

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

13 грудня 2023 р.
Середа
№ 50
Ціна 5,00 грн

«ЇХ ПОЛОН — ПЛАТА ЗА ВАШЕ ЖИТТЯ»



За словами мітингувальників, сьогодні у полоні знаходиться близько 2 тисяч військових, медиків, також серед полонених є і цивільні громадяни.

На мітинг вийшли близькі та рідні захисників Маріуполя та медиків, які вже понад рік знаходяться в російському полоні.

«В полоні близько 500 медиків знаходиться. В мене чоловік, його звати

Олег, був під Донецьким аеропортом і звідти потрапив у полон. Це було в серпні 2022 року. Він у полоні рік і чотири місяці. Звісток від нього за цей час не було ніяких, ми не знаємо де він і в

якому стані. Є тільки підтвердження зі сторони росії, що він у полоні», — розповіла дружина полоненого.

З неволі вдома на медика чекають дружина, двоє дітей, батьки, сестра... На акцію, рідні полонених прийшли з плакатами, на яких написано: «Твоє мовчання — їхня смерть. Оленівка», «У полоні на свята», «35 бригада, вересень 2023, Новомайорське. Де хлопці?», «Звільніть медиків з полону! Медики — некомбатанти!», «Їх полон — плата за ваше життя», «Вільні повинні боротись за полонених», «Свободу Азову», «Поверніть наших захисників — діти чекають тата», та інші.

Для родин полонених, така акція ще одна можливість нагадати суспільству і всьому світові, що українців потрібно повертати з неволі, адже на них чекають.

ДІТИ І БАТЬКИ ЗГУРТУВАЛИСЬ ДЛЯ ПЛЕТІННЯ МАСКУВАЛЬНИХ СІТОК

Вінничанка Оксана Іванькова — засновник волонтерського центру «З Україною в серці». Він діє на базі Вінницької обласної станції юних натуралістів. Серед іншого, там усі охочі плетуть маскувальні сітки для військових. Виготовили їх вже близько 60.

— Маскувальні сітки, в першу чергу плетуть працівники навчального закладу. Долучаються гуртківці та їхні батьки. Раніше матеріал для сіток ми закуповували самостійно. Працівники станції збирали на це кошти, залучали своїх друзів і знайомих, — каже Оксана Іванькова.

Згодом, волонтерський центр «З Україною в серці», знайшов підтримку у Вінницькій транспортній компанії. Вона надає волонтерам сучасний матеріал для плетіння сіток «спандбонд». Він легкий і практичний у використанні. При-

міром, швидко висихає після дощу. Мало того, у транспортній компанії допомагають нарізати матеріал «спандбонд» спеціальною машиною, що значно полегшує працю волонтерів.

Сергій Соколовський з минулого року плете маскувальні сітки, поки чекає доньку, яка займається у природознавчому гуртку.

— Щоб не байдикувати в очікуванні доньки, я у цей час роблю корисне для нашої армії. Пласти сітку нескладно. Навчитись з нуля можна за кілька хвилин.



До того вже є підготовлений нарізаний матеріал. Я опанував різні способи плетіння, — розповів Сергій Соколовський.

Володимир ПРИСЯЖНЮК

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
13	14	15	16	17	18	19
грудня	грудня	грудня	грудня	грудня	грудня	грудня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
-1° +4°	+1° +4°	-2° +1°	-3° +1°	0° +4°	+2° +3°	+1° +3°

Вітер м/с

4 Зах	4 ПнЗах	5 Пн	3 ПнЗах	4 ПнЗах	4 ПнЗах	2 ПнЗах
-------	---------	------	---------	---------	---------	---------

Тиск, мм рт. ст.

737	734	748	753	753	751	750
732	728	736	749	751	749	745

Ультрафіолетовий індекс, бали

1	1	1	1	0	0	0
---	---	---	---	---	---	---

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс

3	3	2	3	3	4	5
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування

БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37*

вул. Кропивницького, 1

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

БОРЗОВ ПІДПИСАВ БЮДЖЕТ ВІННИЧЧИННИ

8 грудня, начальник Вінницької ОВА Сергій Борзов, підписав основний кошторис області на 2024 рік. На сесію облради бюджет регіону не виносили.

«Сьогодні підписав основний кошторис області на 2024 рік, що є фундаментальним підґрунтям роботи всієї бюджетної сфери області у наступному році», — зазначив Сергій Борзов.

Він наголосив на тому, що «бюджет 2024 року — є соціально-орієнтованим та, на понад 80 відсотків, складається з захищених статей видатків, лівова частина яких є заробітна плата з нарахуваннями, так як бюджетна сфера, що фінансується з обласного бюджету, налічує понад 18 тисяч працівників, які працюють в 108 бюджетних закладах та 52 закладах, що є одержувачами бюджетних коштів».

«Головний кошторис є не простим, скажу більше, важким та не містить в собі жодних заходів, що могли б суперечити воєнному стану», — додав очільник області.

Зауважимо, зазвичай бюджет регіону затверджується сесією обласної ради, де депутати мають можливість вносити правки та доповнення. Такий регламент передбачено відповідним законом. Проте, на час дії воєнного стану, діє урядова постанова, яка дозволяє, власне, підписувати кошторис начальника ОВА. У більшості регіонів бюджет затверджується департаментами.

ЧЕРЕЗ ВІННИЦЮ ЗАПУСКАЮТЬ ШВИДКИЙ ПОТЯГ «КИЇВ-ТЕРНОПІЛЬ»

З 10 грудня, запустили новий залізничний маршрут сполученням «Київ-Тернопіль», який курсуватиме через Вінницю. Інтерсіті обслуговуватиме найшвидший український потяг — «Тарпан». Повідомляють в «Укрзалізниця».

«До старту нового розкладу руху залишилось декілька днів, тим часом хочемо нагадати про нову можливість комфортної денної подорожі потягом інтерсіті № 747/748 між Києвом, Вінницею, Хмельницьким та Тернополем. Потяг максимально зручно підлаштовано під ранковий виїзд до столиці та вечірнє повернення», — вказано в повідомленні.

Новий інтерсіті № 747 відправлятиметься щоденно з Києва о 16:30 год., «Козятин-1» 18:27-18:29 год., «Калинівка-1» 19:00-19:02 год., Вінниця 19:19-19:22 год., Хмельницький 21:15-21:18 год., прибуття до Тернополя о 23:02 год.

У зворотному напрямку потяг № 748 відправлятиметься з Тернополя вранці о 06:32 год., Хмельницький 08:07-08:10 год., Вінниця 09:57-10:00 год., «Калинівка-1» 10:20-10:21 год., «Козятин-1» 10:53-10:54 год., прибуття до Києва о 12:45 год.

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ВРУЧИВ СЕРТИФІКАТ НА КВАРТИРИ РОДИНІ ГЕРОЯ УКРАЇНИ З ВІННИЧЧИННИ



5 грудня, Президент Володимир Зеленський, вручив перші сертифікати на отримання квартир захисникам, яким присвоєно звання Героя України, та членам сімей загиблих Героїв. Серед них родина військового з Вінниччини. Про це йдеться на сайті глави держави.

«Володимир Зеленський зазначив, що сьогодні розпочато реалізацію ініціативи, яка заснована на принципі «Україна захищає тих, хто захищає Україну». Всім українським воїнам рядового та офіцерського складу, які з початку повномасштабного вторгнення росіян в Україну, отримали звання Героя України, та членам родин тих, хто удостоєний цього звання посмертно, буде надано житло від держави», — йдеться у повідомленні.

Житло отримали 12 Героїв України та дев'ять родин полеглих кавалерів ордена «Золота зірка». Сертифікат також одержала дружина капітана Олега Тарахала, який у квітні 2022 року, особисто замінував і підірвав важливий міст на Харківщині й поліг у бою з окупантами.

Чоловік родом з села Красносілка Бершадської громади Гайсинського району. Народився 4 червня 1976 року. Працював старшим інспектором Митної служби України у Києві, маючи звання — майор. Пролужив 15 років. Брав участь в АТО. З перших днів Великої війни, чоловік знову став до зброї, при наступі на Київ обороняв столицю, а потім воював під Ізюмом. Перестав виходити на зв'язок весною 2022 року.

Церемонія відбулась в Маріїнському палаці в м. Київ. З 24 лютого 2022 року, звання Героя України було присвоєно 360 військовослужбовцям, 210 з них нагороджені посмертно.

ВІННИЦЯ ПІДПИСАЛА ТРЬОХСТОРОННЮ УГОДУ
З КАРЛСРУЕ ТА НАНСІ

Вінницький міський голова Моргунів, разом з мерами французького Нансі та німецького Карлсруе — Мат'є Кляйном та Франком Ментрупом, підписав угоду про тресторонню співпрацю. Зокрема, у галузях охорони здоров'я, освіти, урбаністики, економіки та екології. Про це повідомив Моргунів у соцмережах.

«Це партнерство особливо важливе в контексті війни в Україні. Крім того, міста-побратими можуть стати нашими радниками на шляху до євроінтеграції», — зазначив він.

Нагадаємо, що дружні відносини з цими містами, у Вінниці склались вже після початку повномасштабної війни. І громади одразу почали надавати гуманітарну допомогу, яку у переважній більшості, вінничани передавали на фронт або до лікарень та закладів освіти, якщо мова йшла про генератори.

Потім у квітні-травні, Вінниця з Карлсруе стали містами-побратимами, а у грудні, аналогічну угоду укладено з Нансі.

«Разом ми заклали фундамент довготривалої та міцної дружби і взаємовигідного партнерства», — додав Моргунів.

ЗАВЕРШЕНО РОЗСЛІДУВАННЯ СПРАВИ ЩОДО РОЗТРАТИ
ГРОШЕЙ НА «ВІННИЦЬОБЛВОДОКАНАЛІ»

Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована антикорупційна прокуратура, завершили розслідування справи колишнього керівника та чинного начальника відділу капітального будівництва комунального підприємства «Вінницяоблводоканал», щодо розтрати 10 мільйонів бюджетних гривень. Про це повідомляє прес-служба НАБУ.



Ідеться про ексдиректора КП Олександра Чернятинського і начальника відділу підприємства Людмилу Григорук.

Слідство встановило, що колишній керівник КП, у змові з начальником відділу капітального будівництва, забезпечив укладання договору на виконання робіт з ремонту каналізації м. Вінниця. Виконавець, надалі придбав необхідне для ремонту устаткування, через підконтрольне товариство зі штучним завищенням ціни майже у 2,6 рази. При цьому вартість такого устаткування, замовник погодив з порушенням процедури визначення ціни та без належного її обґрунтування.

Як зазначають у Бюро, у результаті, за ремонт каналізації комунальне підприємство сплатило на 10,3 млн. грн. більше за реальну ринкову вартість таких послуг.

Кваліфікація дій підозрюваних: ч. 5 ст. 191 КК України.
**В УКРИТТЯХ БАГАТОПОВЕРХІВК ВІННИЦІ ВСТАНОВИЛИ
ВЖЕ ПОНАД ПІВТІСЯЧІ СИСТЕМ АВТОМАТИЧНОГО
ВІДКРИТТЯ ЗАМКІВ**



Вже понад 500 укриттів, розташованих у вінницьких житлових будинках, обладнали системами автоматичного відкриття замків під час повітряної тривоги. Оскільки безпека є одним з пріоритетів Вінницької міської ради, відповідним заходам приділяють особливу увагу.

Вінниця стала першим містом в Україні, яке запровадило практику автоматичного відкриття дверей, у найпростіші укриття під час повітряної тривоги. Цей процес розпочався ще влітку, з освітніх закладів. А наприкінці літа-початку осені, профільні департаменти та комунальні підприємства міськради, почали облаштовувати системи автоматичного відкриття замків і в житловому секторі міста. Процес триває.

На сьогодні, як повідомляє директор департаменту житлового господарства Вінницької міської ради Віталій Місецький, завдяки злагодженій роботі працівників комунальних підприємств та розумінню містян, системи автоматичного відкриття замків вдалось встановити у понад 500 укриттях, розташованих в цокольних та підвальних приміщеннях багатоквартирних будинків міста.

«Фактично, весь цей обсяг вдалось виконати за три осінні місяці. Але, розуміючи потенційну небезпеку, пов'язану з тим, що ворог накопичує обсяги ракет та збільшує частоту застосування безпілотників, процес монтажу автоматичних систем в укриття продовжується. А вже у випадку небезпеки — кожен повинен мати безперешкодний доступ до укриття. Встановлення цих систем — це досить зручний механізм, адже двері укриття відкриваються автоматично і відповідальним за їх стан та доступність людям, під час тривоги уже не потрібно бігти та відкривати їх. Поки триває війна, кожна повітряна тривога несе потенційну небезпеку, тому доступ до укриття може врятувати комусь життя», — зазначає директор департаменту житлового господарства міськради Віталій Місецький.

З близько 500 встановлених систем автоматичного відкриття замків — понад 400 змонтували в укриттях будинків, які знаходяться на балансі управляючих компаній, решта — близько 100, — будинки з ОСББ.

За словами Віталія Місецького, системи автоматичного відкриття замків плануються встановити у всіх укриттях, розташованих в житлових будинках, які мають вхід зовні.

Система автоматичного відкриття передбачає, що у випадку оголошення «повітряної тривоги», замок на дверях в укриття відкривається автоматично і залишається відчиненим до кінця тривоги. Після відбою, через певний час, замок зачиняється самостійно.

ПІВТОРИ ДОБИ ВЕЛИ БІЙ У ОТОЧЕННІ
З ПЕРЕВАЖАЮЧИМИ СИЛАМИ ВОРОГА

На Харківщині, відділення розвідників 41 бригади, півтори доби вело бій у оточенні, з переважаючими силами ворога. Групу українських захисників очолював молодий офіцер з позивним «Біс». Попри численні поранення та брак боєприпасів, розвідники знайшли вихід. Почали збирати трофейну зброю і нею «прокладати шлях»... Про це повідомляє 41 окрема механізована бригада.



Молодий офіцер впевнений, що перемогти у цьому нерівному бою, йому неабияк допомогла відмінна військова та спортивна підготовка: «до ЗСУ я служив офіцером податкової міліції. Професійно займався бойовим самбо та рукопашним боєм, вибором звання майстра спорту та став чемпіоном Київської області з боїв без правил. До ЗСУ призвався добровольцем, відразу після повномасштабного вторгнення росії. Нещодавно, я пройшов вишкіл за програмою обладнання підрозділів спеціального призначення. Декілька днів серед голого поля чи лісу, марш-кидок на 45 кілометрів з повним обладнанням та озброєнням. Цей курс успішно витримали лічені білці з декількох сотень абітурієнтів. Я теж закінчив його!», — розповів «Біс».

За мужність та героїзм, «Біс» був нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня. Молодий військовий одужав після поранень і, разом з бойовими побратимами, продовжує захищати Україну.

«Ми отримали наказ зайняти визначені позиції і максимально довго, за можливості, утримувати їх, — згадує «Біс». — Тож близько 05:00 години, спільно з піхотинцями зайшли туди та знищили декілька ворожих нарядів. Закріпились та приготувались до бою».

Боєць згадує, що росіяни відразу намагались вибити сміливців: «спершу по нас «працювали» 82-міліметрові міномети та станкові гранатомети. Паралельно, атакували ворожі групи по 10-20 чоловік. Ми підпускали їх якомога ближче і нищили впритул. Як виявилось згодом, ми стали у двобій з російським так званним «спецпідрозділом «шторм-Z.», — розповідає військовослужбовець.

Коли росіяни побачили, що не в змозі перемогти наших бійців, то закидали їх гранатами з безпілотників: «дрони увесь час кидали на нас вибухівку. Постійно гатили вже великокаліберні 120-міліметрові міномети. Згодом били з танку. Загинув один наш боєць, декілька хлопців були поранені. Осколок влучив мені у стегно. Поступово відчувався брак боєприпасів. Росіяни «поклали» наш зв'язок. Але ми відбили їхні масовані штурми. Окупанти, певно, думали, що нас тут батальйон чи як мінімум рота. Але реально нас там було відділення», — пригадує «Біс».

«Наприкінці першої доби, окупанти, під прикриттям потужного обстрілу, знову пішли на штурм, — наголошує офіцер-розвідник. — Врешті, пробившись тараном до наших позицій. Коли сутеніло, нас оточили. Ми усі були поранені та контужені. Надавали один одному допомогу. Мені вдруге «прилетіло». Цього разу у голілку. У нас лишилися один-два автоматні магазини на людину. Тож ми збирали боєприпаси та зброю у вбитих росіян, чий тіла вже густо засіяли околиці».

Сміливці розуміли, що виконали відповідальне завдання: «росіяни знову готувались до рішучого наступу».

«Але як пробитись з оточення крізь численні засідки? У нашого кулеметника лишилися дві останні стрічки. За моїм наказом, боєць влучним вогнем «розчистив» нам шлях. Ми вийшли з оточення під обстрілами. Плюс, за нами полював ще російський безпілотник. Усі наші хлопці вкотре знову були поранені. Але, головне, що живі!», — пригадує боєць.

Наступного дня наші військові обстежили місце бою з повітря: «нарахували близько 40 знищених росіян. Це лише ті тіла, які нам вдалось, за короткий час, візуально виявити на відкритій місцевості. Тож, ми припускаємо, що втрати ворога, насправді, набагато більші», — констатує «Біс».

ХТО УВІЙШОВ ДО «РАДИ ВОЛОНТЕРІВ»
ПРИ ВІННИЦЬКІЙ ОВА

При Вінницькій обласній військовій адміністрації, створена «Рада волонтерів». Наразі до її складу входять 19 представників. Переважно це посадовці, знані у регіоні волонтери та волонтерки.

Нагадаємо, 4 грудня, на Вінничині створено «Раду волонтерів» при ОВА. На першому засіданні, учасники обговорили організаційні питання роботи Ради та найактуальніші проблеми, що перешкоджають волонтерській діяльності.

На запит журналістів, у департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА, надали склад «Ради волонтерів».

Отже до цього консультативного органу долучили:
— Наталя Заболотна, перший заступник начальника ОВА;

— Ірина Борзова, народний депутат України;

— Тетяна Харланова, член ГО «Шотландія-Україна», голова «Ради волонтерів»;

— Микола Стінянський, начальник відділу молодіжної політики та національно-патріотичного виховання управління молодіжної політики та документообігу департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, секретар «Ради волонтерів»;

— Катерина Бевзюк, голова БО «Родина турбота»;

— Євгеній Блищик, волонтер-

капелан, член релігійної організації «Київська єврейська месіанська громада»;

— Ольга Дернова, начальник управління культури та креативних індустрій департаменту гуманітарної політики ОВА, голова ГО «ВіннСолард», волонтер;

— Марія Довжик, директор громадської спілки Вінницький аналітично-просвітницький центр «Ветеранський простір»;

— Ганна Єгорова, волонтер, інженер з охорони праці філії «Жмеринське лісове господарство» ДП «Ліси України»;

— Назар Когутницький, волонтер, заступник директора з загальних питань ТОВ «Сіріус Екстрюжен»;

— Анатолій Колос, голова БО

— Віталій Костюк, волонтер;

— Павло Михайлов, волонтер;

— Лариса Полулях, волонтер,

координатор волонтерської групи

«Бойові бджілки» (Combat bees);

— Денис Романовський, волонтер;

— Олена Стеценко, волонтер;

— Віталій Тодосюк, керівник

зразкового духового оркестру

Браїлівського селищного будинку

культури — філії КЗ «Центр

культури і дозвілля» Жмеринської

міської територіальної громади

Вінницької області;

— Андрій Харланов, волонтер,

директор ГО «Шотландія-Україна»;

— Катерина Шрамко, голова

благодійного фонду «Протектор

4.5.0.».

ЙМОВІРНЕ ДЖЕРЕЛО ІНФІКУВАННЯ
ГЕПАТИТОМ А У ВІННИЦІ

У МОЗ, озвучили попередні висновки розслідування причин спалаху гепатиту А у Вінниці. На думку фахівців, ймовірно джерело інфікування було на місцевому ринку. Однак, про який саме ринок йде мова, не уточнюється.



Головний санітарний лікар України Ігор Кузін, зазначив, що понад 70% пацієнтів з гепатитом А у Вінниці, купували продукти харчування на місцевому ринку. Було протестовано працівників базару та епідемічно

небезпечних підприємств та знайдено ймовірно джерело захворювань.

«Ми звернули увагу на те, що понад 70% захворілих, купували продукти харчування на місцевому ринку і тому перейшли на тестування вже працівників ринку або тих підприємств, які є епідемічно небезпечними. Було протестовано щонайменше 3800 осіб, це ті, які працюють на таких виробництвах, для того, щоб потенційно знайти саме джерело інфікування. У нас є 9 позитивних знахідок і це доволі велика кількість. Це означає, що людина переносить вірус

на гепатит, скажімо так, у стертії формі. Інколи ця людина навіть не зверталась до лікаря або за наданням медичної допомоги, але працювала в епідемічно небезпечній сфері, тобто продавала продукти харчування», — заявив Кузін.

За його словами, для стримування спалаху приймаються комплексні заходи, включаючи знезараження води і постконтактні щеплення. Зауважимо, нині у місті фіксуються поодинокі випадки захворювання. На стаціонарному лікуванні перебуває менше 30 пацієнтів.

ВИЗНАЧИЛИ НАЙКРАЩИХ НЕЗРЯЧИХ ШАШКІСТІВ

У Вінниці провели традиційне змагання з шашок-64, серед спортсменів з порушенням зору. Змагались на базі вінницького підприємства Українського товариства сліпих.

Турнір був присвячений Дню Збройних Сил України. Його підтримав обласний осередок спортивної Федерації незрячих України. Спортсмени грали за коловою системою. В підсумку, перше місце зі стовідсотковим результатом посів тотально незрячий кандидат у майстри спорту України Іван Люлик. Він не вперше виграв таке змагання. Івану Люлику — вже 69 років.

Незважаючи на поважний вік, він не лише успішно займається спортом, але й працює. Зокрема, робочим на підприємстві незрячих.

На очко від чемпіона відстав тотально незрячий 42-річний першорозрядник Леонід Кучерук. Він працює бібліотекарем у обласній читальні імені Отамановського, у її філії на базі підприємства УТОС. Бронза — у 35-річного то-

тально незрячого шашкіста Миколи Гурського. Призери отримали право представляти Вінницю на подальших обласних та всеукраїнських змаганнях серед незрячих.

— Всі учасники турніру регулярно, 2-3 рази на тиждень, ходять на тренування до шахово-шашкового клубу підприємства незрячих. Там намагаємо зберігати спортивну форму. Я сам останнім часом, переважно граю онлайн у шахи. Тому було цікаво знову спробувати себе і у шахах, — сказав Леонід Кучерук.

Нагородження провів голова обласного осередку спортивної Федерації незрячих України Костянтин Ільницький. Призери отримали не лише дипломи, але й грошові премії.

— Шахи тренують інтелект, логіку та інші корисні якості. На нашій базі є відповідний інвентар для незрячих — спеціальні шахи і шашки. Тому ми самотужки можемо проводити тренування і змагання, — прокоментував Костянтин Ільницький.

Володимир
ПРИСЯЖНОК



ОЧІЛЬНИК ОБОРОННОГО ЗАВОДУ РОЗКРАДАВ БЮДЖЕТНІ КОШТИ



Контррозвідка Служби безпеки України, спільно з БЕБ та у взаємодії з керівництвом АТ «Українська оборонна промисловість», ліквідувала схему привласнення бюджетних коштів на придбання комплектуючих для бойових літаків ЗСУ. Про це повідомляє прес-служба СБУ.

ною структурою, на придбання авіаційного модуля. Втім, ділки поставили на держпідприємство несправні комплектуючі, а його очільник розпорядився взяти на баланс браковану продукцію та оплатити.

Для цього, посадовець підписав бухгалтерські документи на приймання несправного майна. На їх підставі, оборонна компанія перерахувала комерсантам першу частину платежу, у розмірі 1,9 млн. грн.

У подальшому, учасники «схеми» планували вивести ці гроші у «тінь» через підконтрольні фірми, обготівкувати та розподілити між собою.

Правоохоронці своєчасно викрили оборудку та поетапно її задокументували. Після цього, на всю суму договору у розмірі 3,9 млн. грн., було накладено арешт і тим са-

мом заблоковано спроби їх привласнення.

Наразі вже експерту держпідприємства, керівнику фірми-постачальника та ще двом їхнім співникам, повідомлено про підозру за двома статтями Кримінального кодексу України: ч. 5 ст. 191 ККУ («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем») та ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 («Службове підроблення, вчинене за попередньою змовою групою осіб»).

Триває розслідування для встановлення всіх обставин злочину та притягнення винних до відповідальності. Зокрема, перевіряється причетність фігурантів до вчинення злочинів під час укладання інших оборонних договорів. Зловмисникам загрожує до 12 років тюрми.

«Мова йде про модулі підсилення потужності бортових радіолокаційних систем на українських винищувачах «Су-27», — йдеться у повідомленні.

За даними слідства, директор одного з вітчизняних оборонних підприємств, разом зі співниками, намагався вкрати майже 4 млн. бюджетних гривень на закупівлі відповідного авіаобладнання. Саме на цю суму він уклав договір з афілійованою комерцій-

СОКИРОЮ ЗАРУБАВ ЛІТНЬОГО ВІТЧИМА

6 грудня, у с. Ілляшівка Тростянецької громади, у власному будинку знайшли труп 73-річного господаря. Оскільки на тілі чоловіка були численні рани, сумнівів щодо насильницької смерті у правоохоронців не виникло. Згодом вони затримали підозрюваного.

Як повідомляють у відділі комунікації поліції Вінницької області, перебуваючи у стані алкогольного сп'яніння, молодий чоловік прийшов до будинку. Між ним та вітчимою сталась побутова суперечка. Пасинок вирі-

шив довести своє сокирою та дерев'яною ніжкою від стільця. Після вчиненого злочину, зловмисник пішов до сусідів і повідомив, що вітчима хтось вбив, тому потрібно викликати поліціантів.

Затримали 30-річного зловмисника, раніше засудженого за вбивство, вдома. Речові докази він не приховував.

«Раніше засудженого за вбивство декількох осіб чоловіка, поліцейські помістили до ізолятора тимчасового тримання. Слідчими вирішується питання щодо повідомлення йому про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 115 ККУ («Умисне вбивство»). За скоєне



затриманому загрожує до 15 років ув'язнення», — йдеться у повідомленні поліції.

«НІЧНА МАНДРІВКА» РЕЦИДИВІСТА

Віч на 8 грудня, у Могилів-Подільському були пошкоджені вікна автомобілів «Honda Sonata» та «Nissan Juk». З салону зловмисник викрав барсетку, гроші та документи. Як виявилось до злочину причетний раніше засуджений 35-річний вінничанин, який щойно звільнився з місць позбавлення волі.

Як повідомляють у місцевому райвідділі, о 05:53 год., до поліції звернувся містянин. Він розповів, що пошкоджено вікна автівок його родини.

Під час проведення огляду, правоохоронці зафіксували пошкодження скла та кузовів транспортних засобів. Також власник сказав про крадіжку майна з салону.

За допомогою відеозаписів з камер видеоспостереження, правоохоронці встановили зловмисника та ідентифікували його особу. Як встановили правоохоронці, фігурант зупинився в одному з готелів міста. Перебуваючи в стані сп'яніння, зловмисник по-

водився неадекватно, за що його виселили. Не маючи коштів для проживання, чоловік вирішив збагатитись. Об'єктом для вчинення злочинів він обрав автомобілі, які знаходились неподалік готелю. Зловмисник каменем розбив вікна та викрав майно.

Після вчинення злочину, зловмисник попрямував до сусіднього села, де намагався незаконно заволодіти автомобілем «Daewoo Nubira». Спроба була невдалою, завети автомобіль зловмисник не зумів та пішов далі.

Після цього правопорушник, на одній з вулиць села побачив автомобіль «VAZ-21061». Чоловік розбив скло каменем, про-

ник до салону та викрав транспортний засіб. Правоохоронці виявили покинуту автівку за 17 кілометрів від вчинення злочину.

Поліцейські затримали чоловіка на місцевому вокзалі, куди він прийшов щоб поїхати межі району. Речові докази вилучено.

Зловмисник затриманий у процесуальному порядку. Слідчими вирішується питання щодо повідомлення йому про підозру. До обрання запобіжного заходу він перебуватиме в ізоляторі тимчасового тримання.

Наразі слідчі дії тривають. За цими фактами слідчими розпочато досудове розслідування у кримінальних провадженнях за ознаками правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 185 («Крадіжка»), ч. 1 ст. 289 («Незаконне заволодіння транспортним засобом»), ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 289 («Закінчений замах на незаконне заволодіння транспортним засобом») Кримінального кодексу України.



ВИКРАВ ГРОШІ З БАНКІВСЬКОЇ КАРТКИ СУСІДА

8 грудня, вінницькі правоохоронці затримали 27-річного жителя обласного центру. Чоловік підозрюється у крадіжці грошей. Його жертвою став 58-річний колишній сусід по кімнаті у гуртожитку.

надходити повідомлення про зняття грошей. Загалом, згідно з виписками з карткового рахунку, невідомою особою зняла 20 тисяч 800 гривень.

В ході перевірки під підозру

правоохоронців потрапив 27-річний мешканець Вінниці.

Як з'ясувалось, скориставшись відсутністю сусіда у кімнаті, молодий чоловік забрав з його документів банківську картку та

втік. Розшукали зловмисника за новим місцем проживання.

За цим фактом слідчі розпочали кримінальне провадження за ч. 4 ст. 185 ККУ («Крадіжка»). За такий злочин передбачене покарання до 8 років позбавлення волі. Наразі вирішується питання щодо повідомлення зловмисникові про підозру та обрання йому запобіжного заходу.

АПЕЛЯЦІЯ ВАКС ПІДТВЕРДИЛА УВ'ЯЗНЕННЯ ДВОХ ЕКСПРАЦІВНИКІВ СБУ З ВІННИЦІ

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду, підтвердила покарання у вигляді 8 років позбавлення волі, для колишнього начальника першого сектору відділу контррозвідального захисту інтересів держави у сфері економічної безпеки Служби безпеки України у Вінницькій області Олександра Музикіна та його заступника Володимира Черняка. Їх заарештували в залі суду. Про це повідомляє прес-служба АП ВАКС.

«8 грудня 2023 року, АП ВАКС розглянула апеляційні скарги сторони захисту на вирок ВАКС від 30 травня 2023 року, яким колишньому начальнику одного з секторів управління СБУ у Вінницькій області та колишньому співробітнику цього ж сектору, призначено покарання у вигляді 8 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах строком на 3 роки та з конфіскацією 1/2 частини належного обвинувачем на праві власності майна. За результатами розгляду, колегія суддів частково задовольнила апеляційні скарги сторони захисту, змінивши

вирок ВАКС в частині визнання осіб винними та призначення їм покарання за ч. 3 ст. 369-2 КК України. На підставі частини 5 статті 74 КК України, обвинувачених звільнено від покарання за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого частиною 2 статті 369-2 КК України, у зв'язку з закінченням строків давності. В іншій частині (засудження за ч. 4 ст. 368 КК України та призначення покарання у вигляді 8 років позбавлення волі) вирок залишено без змін», — повідомляють у суді.

Як відомо, Вищий антикорупційний суд визнав винними двох колишніх СБУшників

Олександра Музикіна та Володимира Черняка, в одержанні 50 тисяч доларів неправомірної вигоди. Їм призначили покарання 8 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах строком 3 роки та з конфіскацією половини належного особам на праві власності майна. Сторона захисту подала скаргу на цей вирок.

Нагадаємо, за версією обвинувачення, у 2017 році, на той момент начальник сектору відділу контрзахисту економіки управління СБУ Вінниччини Олександр Музикін та його заступник Володимир Черняк, діючи за попередньою змовою, вимагали та одержали від суб'єктів господарювання неправомірну вигоду у розмірі \$50 тис., за нездійснення тиску на їхній бізнес. Детективи НАБУ задокументували факт отримання, через посередника, половини цієї суми, від керівників двох комерційних підприємств.

ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

НА ВІННИЧЧИНІ, ЧЕРЕЗ СУД ДЕРЖАВИ ПОВЕРНУЛИ ЗЕМЛІ ПОБЛИЗУ КОРДОНУ

У межах прикордонної смуги у Могилів-Подільському районі, через Господарський суд позитивно вирішені питання щодо повернення понад 35 га земель вартістю 6,8 млн. гривень, які перебували у комунальній власності Могилів-Подільської та Ямпільської міських рад.

Встановлено, що попри те, що вказані ділянки належить до земель оборони, можуть перебувати лише у державній власності, не підлягають передачі до комунальної чи приватної власності та щодо яких встановлений спеціальний режим використання, «Держгеокадастр» все ж таки передав їх у власність органу місцевого самоврядування.

«Господарський суд Вінницької області задовольнив 2 позовні заяви Могилів-Подільської окружної прокуратури, визнавши ці землі такими, що належать державі, скасував держреєстрацію ділянок у Державному земельному кадастрі та право комунальної власності на них», — йдеться у повідомленні.

На сьогодні, органами прокуратури Вінниччини пред'явлено 14 позовів щодо 25 ділянок площею 286 га, які розташовані на лінії прикордонних інженерних споруд. Судами вже задоволено 4 позови щодо 7 ділянок площею 136 га.

СПРАВУ ПРО ВИДІЛЕННЯ ЗЕМЛІ ПІД БУДІВНИЦТВО БІЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РИНКУ ПОВЕРНУЛИ ДО СУДУ

3 2022 року тривають суди, щодо незаконного виділення землі біля Центрального ринку під забудову. Справу повернули на новий розгляд.

«У 2022 році, прокуратурою встановлено незаконне вибуття з комунальної власності Вінницької територіальної громади, двох земельних ділянок біля головного входу Центрального ринку міста, де заплановано будівництво торговельного центру з підземним паркінгом. Вказані ділянки площею 2175 м² та 2307 м² мерія продала забудовнику без конкурентних засад (без аукціону), ніби для обслуговування касових павільйонів, площею 5,2 м² та 2,5 м². З огляду на порушення інтересів територіальної громади, прокуратура звернулася до Господарського суду Вінницької області, з позовом про визнання незаконним рішення Вінницької міської ради про продаж вказаних земельних ділянок та повернення їх територіальній громаді міста Вінниці», — йдеться у повідомленні.

Однак судом першої інстанції та надалі Північно-західним апеляційним господарським судом, прокурорам відмовили у задоволенні позову. Не погоджуючись з такими рішеннями судів, рішення оскаржили у Верховному Суді, який 7 листопада, скасував попередні рішення та передав справу на новий розгляд, до Господарського суду Вінницької області.

ПРОКУРАТУРА ЧЕРЕЗ СУД ВІДБРАЛА В «УКРТЕЛЕКОМ» ПРИМІЩЕННЯ ПІД УКРИТТЯ У СЕРЕДМІСТІ

У центрі Вінниці, під будівлями «Укртелекому» знаходяться підвальні приміщення, які передбачалися під сховища. Проте компанія їх не використовувала за призначенням. Ба більше, як запевняють у прокуратурі, не мала права приватизувати. У судах двох інстанцій доведено, що приміщення треба повернути.

«Вінницькою окружною прокуратурою, під час вивчення стану збереження та використання споруд цивільного захисту населення у Вінниці встановлено, що у приватному володінні АТ «Укртелеком», перебувають споруди цивільного захисту (сховища) загальною площею 413 м² (на 360 осіб) вартістю 8,6 млн. грн., які, згідно з чинним законодавством, приватизації не підлягали», — йдеться у повідомленні.

Йдеться про сховища поблизу костелу Св. Діви Марії Ангельської, на вул. Соборній та навпроти Центрального ринку на проспекті Коцюбинського, що є місцями великого скупчення людей.

З метою відновлення законності розпорядження об'єктами цивільної оборони, прокуратурою, у квітні 2023 року, до Господарського суду Вінницької області в інтересах держави в особі Фонду державного майна України, подано два позови до АТ «Укртелеком» про повернення з незаконного володіння, відповідного нерухомого майна.

«У липні та серпні цього року, позови прокуратури судом задоволено, однак відповідач оскаржив рішення суду в апеляційній інстанції. Північно-західний апеляційний господарський суд, зваживши на докази прокуратури, постановами від 30.10.2023 р. та 06.12.2023 р., залишив скарги «Укртелекому» без задоволення, а рішення суду першої інстанції — без змін», — зазначають у прокуратурі.

Нині вживатимуться заходи щодо реального виконання судових рішень, які набрали законної сили.

ГОЛОВБУХ ТА ЕКОНОМІСТ 5 РОКІВ У ДЕКІЛЬКА РАЗІВ ЗБІЛЬШУВАЛИ СВОЇ ЗАРПЛАТНІ

Повідомлено про підозру колишнім головному бухгалтеру та старшому економісту управління освіти Могилів-Подільської територіальної громади. Посадовцями інкримінують розтрату 6 млн. грн. бюджетних коштів. Кримінальні провадження розпочаті за ч. 5 ст. 27, ч. 2, 3, 4 ст. 191 КК України.

«Слідством встановлено, що підозрювані, щомісяця протягом 2017-2022 років, шляхом внесення неправдивих даних до бухгалтерських документів, безпідставно нараховували собі заробітну плату у розмірі, який у кілька разів перевищував встановлений трудовим договором. Таким чином, впродовж п'яти років вони зайво отримали з місцевого бюджету майже 6 млн. гривень», — йдеться у повідомленні.

У разі доведення провини у скоєнні інкримінованого злочину перед судом, підозрюваним загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк від п'яти до восьми років з позбавленням права обіймати відповідні посади чи займатись певною діяльністю, на строк до трьох років.

Досудове розслідування у кримінальному провадженні здійснюють слідчі слідчого управління ГУНП у Вінницькій області.

ПРОКУРОРИ ВІДСТОЯЛИ В АПЕЛЯЦІЇ ДОВІЧНЕ УВ'ЯЗНЕННЯ ЧОЛОВІКОВІ, ЯКИЙ ВБИВ ДВОХ ЛУДЕЙ

За принципової позиції прокурорів Вінницької обласної прокуратури, Вінницький апеляційний суд залишив без змін вирок стосовно жителя Тульчинського району, за п. 1 ч. 2 ст. 115 КК України («Умисне вбивство»).

Прокурори у суді першої та апеляційної інстанції довели, що 41-річний засуджений, у березні 2019 року, перебуваючи в стані алкогольного сп'яніння, на ґрунті ревнощів, наніс дерев'яним руків'ям від сокири, своєї співмешканці та чоловіку, який залицявся до неї, тяжкі тілесні ушкодження. Від отриманих травм вони померли на місці події.

Сторона захисту подала апеляційну скаргу, в якій просила скасувати вирок. Заслухавши докази прокурора, апеляційний суд залишив без задоволення апеляційну скаргу сторони захисту, а вирок — без змін.

ЯСКРАВІ ФІЛЬМИ, ЯКІ ВРАЖАТИМУТЬ ВАС У 2024 РОЦІ

На екранах українських кінотеатрів, вже декілька місяців поспіль можна помітити величезний попит на фільми українських режисерів. Популярними також є ті стрічки, які знайомлять глядача з історичним підґрунтям. Тому дізнайтесь, чим дивуватимуть українські режисери та які сторінки історії через кіно покажуть кіноманам вже у наступному році.

«Голда»

Режисер: Гай Наттві.

Біографічна драма про першу жінку прем'єр-міністра Ізраїлю в розпал Війни Судного дня, вийде на екрани українських кінотеатрів 25 січня 2024 року, напередодні Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту.



В Україні за реліз стрічки відповідає «Film.ua Distribution». Компанія запевняє, що фільм неодмінно мають побачити українці, адже тут можна знайти аналогії з нашим сьогоденням: як і українці, ізраїльтяни мають справу з терористами. Сюжет допомагає осягнути історичні передумови сучасного арабо-ізраїльського конфлікту, а відеоряд рясніє реальними історичними кінохроніками — виступами тогочасних військових та політичних лідерів Ізраїлю, Сполучених Штатів, Сирії та Єгипту.

Роль Голди Меїр втілює одна з найвидатніших акторок сучасності, лауреат премії «Оскар», БАФТА та «Золотий глобус» — Гелен Міррен.

«Ля Палісиада»

Режисер: Філіп Сотниченко.

З 11-го січня, в український прокат виходить дебютна повнометражна стрічка Філіпа Сотниченка «Ля Палісиада». Події стрічки розгортаються в Україні 1996 року, за кілька місяців до підписання протоколу № 6 Європейської конвенції з прав людини, що передбачав відмову від смертної кари.

Фільм отримав неабияку увагу глядачів та критиків на Міжнародних кінофестивалях та здобув низку нагород. Крім того, стрічку номінували на премію Європейської кіноакадемії у номінації «Відкриття — приз FIPRESCI».

«Ля Палісиада» — перший український фільм, що підіймає питання смертної кари, яка існувала в нашій країні ще кілька років після здобуття Незалежності. Стрічка змушує глядача думати і саме такі фільми сьогодні здатні виховати свідоме наступне покоління, яке зовсім по-іншому дивиться кіно.

«Смак свободи»

Режисер: Олександр Березань.

З 7 березня, в українських кінотеатрах покажуть романтичну комедію «Смак свободи», режисера Олександра Березаня. Це історія про кохання, натхнення, віру та прастрася до кулінарії. А ще це історія, що відкриває цікаву постать Ольги Франко — невістки відомого українського письменника Івана Франка. Завдяки її книзі — 1-ша українська загально-практична кухня — сьогодні ми маємо уявлення про те, як виглядала висока автентична кухня майже століття тому. Цікаво, що пані Ольга «творила магію» на кухні разом зі своїм чоловіком, Петром. Прогресивне подружжя створювало кулінарні шедеври, розвінчуючи міфи, навіяні гендерними стереотипами.

Головна героїня Варя, у прагненні кар'єри шеф-кухаря, одного разу несподівано знаходить книгу рецептів тієї самої Ольги Франко і це змінює її життя на 360 градусів.

«Божевільні»

Режисер: Денис Тарасов.

У другій половині 2024 року, на екранах українських кінотеатрів з'явиться фільм, що розповідає про один з найстрашніших винаходів тоталітарної радянської системи — «каральну психіатрію».

Дебютний повнометражний фільм вже встиг отримати «Special Mention Award» у межах секції 1-2 Competition під час Варшавського кінофестивалю, а також здобув прихильність глядачів.

Стрічка розповідає історію молодої людини, яка жила в СРСР в 70-ті роки ХХ сторіччя і яку запрягли до психіатричної лікарні через любов, до забороненої в ті часи, західної рок-музики. Андрій Довженко у виконанні актора Костянтина Темляка — це збірний образ волелюбної людини, яка потрапила в лещата КДБ через відверте несприйняття божевільних правил комуністичного устрою.

«Малевич»

Режисер: Дарія Онищенко.

Фільм «Малевич», розповідає історію українського художника Казимира Малевича. У всьому світі автора «Чорного квадрату» дуже часто зазначають, як російського авангардного художника, хоча сам Малевич народився у Києві, писав і говорив українською та провів велику частину свого життя саме в Україні.

Режисер Дар'я Онищенко та продюсер Анна Паленчук, вирішили створити біографічну історію, що ґрунтується на достовірних фактах, аби змінити ставлення до митця, що приєднали безліч своїх картин темі Голодомору.

Крім важливої культурної цінності, фільм потішить глядачів акторським складом. Головні ролі у фільмі виконали актори театру та кіно Віталій Ажнов та Олександр Рудинський, Заслужений артист України Олексій Горбунов, Заслужені артисти України, володарі Національної премії «Золота дзига» Ірма Вітовська-Ванца та Марина Кошкіна.

ПОНЕДІЛОК, 18 ГРУДНЯ

тет	12.35	13.45	15.45	16.50	20.50	17.50	18.50	21.50	22.50	23.50	02.30	01.10
06.00, 04.45 Т/с «#ЯЖЕБАТЬ»	Речовий доказ	Удачний проект	Таємнича Африка	Таємниці природи	Брама часу	Війна всередині нас	Ганг	Окаванго: річка мрій	Сенсації екрана	Історії війни		
07.00 Сніданок з 1+												
09.30 Панянка-селянка												
10.30 М/ф «Шпигуни під прикриттям»												
12.15 Т/с «Касл»												
17.00 М/ф «Мадагаскар»												
18.45 Х/ф «Крутий татусь»												
20.45 Х/ф «Обережно! Предки в хаті»												
22.45 Х/ф «Хочу бути тобою»												
01.15 Одного разу під Полтавою												
Новий канал	Сонце	2+2	ХSPORT	1+1 Україна	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег				
04.00 Знають навіть діти	06.00 Зх4. Домашнє відео	06.00 «ДжеДА!»	06.00 Тримай ляща	06.30 «Сніданок з 1+1»	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	05.10 Т/с «Посмішка звіра»	06.00 Містична Україна				
04.20 М/ф	08.40 «Гучна справа»	07.05 Т/с «Опер за викликом 4»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	09.30, 11.15, 12.55, 14.15, 15.50, 05.05 «Міняю жінку»	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин				
06.20 М/ф «Емоджі Муві»	09.45 Найкращий кухар	12.55 «Загублений світ»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	18.05, 19.25 «Говорить вся країна»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя				
08.00 Кохання на виживання	11.05 Злочин у раю	17.00 «Загублений світ. Хірурги сутінок»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40, 09.00, 03.20 Правда життя				
09.40 Т/с «Надприродне»	19.40 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»	17.00 «Загублений світ. Хірурги сутінок»	10.35 Світовий бокс. Тижневик	22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди				
11.55 М/ф «Тед-мандрівник і таємниця царя Мідаса»		18.00 «Обережно! Фейк»	11.35 Блог	02.25 «Єдині новини»	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»				
13.20 Х/ф «Нічний втікач»		20.15 Х/ф «Скелелаз»	12.20, 13.05, 13.50 Бокс	02.10 «Правда життя»	15.15, 21.20 Т/с «Згадати молодість»	10.10 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»	15.10 Х/ф «Графіна Коссель»	10.15 «Корисні поради»				
15.20 Х/ф «Заручниця 2»		22.20 Х/ф «Перл Гарбор»	14.35 Кінний спорт. КС з конкуру	03.15 «Речовий доказ»	19.00, 01.00 «Історії війни»	11.55 Т/с «Виклик»	17.55 Т/с «Розслідування Мердока»	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»				
17.05 Т/с «Будиночок на щастя»		00.00 Звернення Президента	16.50 Вечір професійного боксу	04.50 «Тасмніці кримінального світу»	02.10 «Правда життя»	13.45 Х/ф «Троє»	22.50 Х/ф «Заповіт турецького аґи»	15.10 Х/ф «Графіна Коссель»				
20.00 Х/ф «Красуня та чудовисько»		00.35 Х/ф «Пункт призначення»	17.55 Баскетбол. Суперліга Favbet. Київ-Баскет - Черкаські Мавпи		04.50 «Тасмніці кримінального світу»	16.45 Х/ф «Король Артур: Легенда меча»	00.25 Х/ф «Пейзаж після битви»	17.55 Т/с «Розслідування Мердока»				
22.30, 00.10 Х/ф «Джек - вбивця велетнів»			20.00 Теніс. КУ. Чоловіки. Фінал			19.00 Дизель шоу		22.50 Х/ф «Заповіт турецького аґи»				
22.30, 00.10 Х/ф «Джек - вбивця велетнів»			21.25 Волейбол. Польська+Ліга. Ресовія (Ряшів) - Барком-Кажани (Львів)			00.00 Звернення Президента України		00.25 Х/ф «Пейзаж після битви»				
00.00 Звернення Президента			23.30 Х/ф «Вишибайли»			02.45 Х/ф «Одинак»		02.15 «Великі українці»				
00.35 Х/ф «Пункт призначення»			01.10 Інформаційний марафон									
СТБ	ХSPORT	1+1 Україна	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег						
05.35 Т/с «Комісар Рекс»	06.00 Тримай ляща	06.30 «Сніданок з 1+1»	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	06.00 Корисні поради	06.00 Містична Україна						
10.50, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	09.30, 11.15, 12.55, 14.15, 15.50, 05.05 «Міняю жінку»	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин						
13.30 Т/с «Сліпа»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	18.05, 19.25 «Говорить вся країна»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя						
17.00 Т/с «Слід»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40 Тут Люди						
18.50 СуперМама	10.35 Світовий бокс. Тижневик	22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди						
20.00 Т/с «Черговий лікар»	11.35 Блог	02.25 «Єдині новини»	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»						
20.00 Т/с «Черговий лікар»	12.20, 13.05, 13.50 Бокс		15.15, 21.20 Т/с «Згадати молодість»	10.10 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»	15.10 Х/ф «Графіна Коссель»	10.15 «Корисні поради»						
02.05 Т/с «Молодий Папа»	14.35 Кінний спорт. КС з конкуру		19.00, 01.00 «Історії війни»	11.55 Т/с «Виклик»	17.55 Т/с «Розслідування Мердока»	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»						
1+1 Україна	ХSPORT	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег							
06.30 «Сніданок з 1+1»	06.00 Тримай ляща	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	06.00 Корисні поради	06.00 Містична Україна							
09.30, 11.15, 12.55, 14.15, 15.50, 05.05 «Міняю жінку»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин							
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя							
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40 Тут Люди							
22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.35 Світовий бокс. Тижневик	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди							
02.25 «Єдині новини»	11.35 Блог	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»							
1+1 Україна	ХSPORT	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег							
06.30 «Сніданок з 1+1»	06.00 Тримай ляща	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	06.00 Корисні поради	06.00 Містична Україна							
09.30, 11.05, 12.25, 14.00, 16.05, 05.10 «Міняю жінку»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин							
18.10, 19.25 «Говорить вся країна»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя							
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40 Тут Люди							
22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.35 Світовий бокс. Тижневик	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди							
02.10 Т/с «Молодий Папа»	11.35 Блог	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»							
1+1 Україна	ХSPORT	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег							
06.30 «Сніданок з 1+1»	06.00 Тримай ляща	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	06.00 Корисні поради	06.00 Містична Україна							
09.30, 11.05, 12.25, 14.00, 16.05, 05.10 «Міняю жінку»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин							
18.10, 19.25 «Говорить вся країна»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя							
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40 Тут Люди							
22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.35 Світовий бокс. Тижневик	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди							
02.10 Т/с «Молодий Папа»	11.35 Блог	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»							
1+1 Україна	ХSPORT	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег							
06.30 «Сніданок з 1+1»	06.00 Тримай ляща	03.00 Т/с «Побачити океан»	03.00, 06.40, 23.55 Антизомбі	06.00 Корисні поради	06.00 Містична Україна							
09.30, 11.05, 12.25, 14.00, 16.05, 05.10 «Міняю жінку»	07.00 Вільна боротьба. КУ серед чоловіків та жінок	06.00, 09.00, 23.30 «Скептик»	03.15 Т/с «Відділ 44»	07.10, 09.20, 11.40, 13.40 «Телемагазин»	06.50, 09.00 Телемагазин							
18.10, 19.25 «Говорить вся країна»	08.20 Х/ф «Години відчаю»	07.30, 08.25, 09.30, 10.35, 11.20, 12.05 «TOP SHOP»	04.45 СРД	07.40, 11.20, 12.10, 02.40 «Зіркові долі»	07.05, 09.00, 03.20 Правда життя							
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.35, 17.40 Телемагазин	08.10 М/с «Віспер»	04.50 Секретний фронт	08.35, 09.50 «Україна вражає»	07.40 Тут Люди							
22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»	10.35 Світовий бокс. Тижневик	10.10 «Спеція»	07.35, 23.40 Топ 5 фейків	10.15 «Корисні поради»	07.40 Тут Люди							
02.10 Т/с «Молодий Папа»	11.35 Блог	12.25, 19.20 Т/с «Смерть у раю»	08.00, 22.40, 00.55 Громадянська оборона	12.30, 13.55 Т/с «Пастка»	08.35, 09.50 «Україна вражає»							
1+1 Україна	ХSPORT	К1	ICTV2	ENTER ФІЛЬМ	Мег							

СЕРЕДА, 20 ГРУДНЯ

ЧЕТВЕР, 21 ГРУДНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 22 ГРУДНЯ

тет
06.00, 04.45 Т/с «#ЯЖЕБАТЬ»
07.00 Сніданок з 1+
09.30 Панянка-селянка
10.30 М/ф «Мадагаскар»
12.15 Т/с «Касл»
17.00 М/ф «Мадагаскар 3»
18.45 Х/ф «Марлі та я»
21.10 Х/ф «Місіс Даутфайр»
23.30 Х/ф «Ніч у музеї 2»
01.45 Одного разу під Полтавою

Новий канал
03.15 Екси
05.00 Знають навіть діти
05.20 М/ф
06.00 М/с «Злюки бобри»
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Коханья на виживання
09.50 Т/с «Надприродне»
10.40 М/ф «Зачарована»
12.40 Х/ф «Джек - вбивця велетнів»
14.45 Х/ф «Красуня та чудовисько»
17.05 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Х/ф «Білосніжка: Помста гномів»
21.55 Х/ф «Красуня і чудовисько»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Пункт призначення 3»
01.40 СРД
01.45 Х/ф «Перша донька»

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 «Гучна справа»
09.45 Найкращий кухар
11.05 Злочин у раю
19.40 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.30 Т/с «Мислити як вбивця»
00.35 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00 «ДжеДА!»
07.40 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.05 Х/ф «Некерований»
14.00 «Загублений світ»
18.00 Х/ф «Янголи 2»
19.50 Х/ф «Міська поліція»
22.05 Х/ф «Джек-стрибунець»
00.10 Т/с «Плут 2»
02.00 «Загублений світ»

СТБ
07.00 Ранок у великому місті
08.00 Т/с «Комісар Рекс»
10.50, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.00 Т/с «Слід»
18.50 СуперМама
20.00 Т/с «Черговий лікар»
02.10 Т/с «Молодий Папа»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.30, 11.00, 12.15, 13.45, 15.50, 04.45 «Міняю жінку»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»
22.30, 23.25, 00.25, 01.20 Т/с «Доктор Хаус»
02.10 «Єдині новини»

ІНТН
05.25, 10.50, 17.15, 23.20 «Речдок»
06.50, 10.15 «Тор Шоп»
08.00 «Випадковий свідок. Катастрофи»
08.55, 12.25, 01.10 «Випадковий свідок»
13.20, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.15, 21.20 Т/с «Згадати молодість»

5 канал
06.00, 07.10 Гра долі. 07.00 СРД.
08.15, 01.45 Д/с. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 15.35, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.10 «Незламна країна». 11.15, 12.35, 20.35 Машина часу. 13.15 Рандеву. 14.10 Українер. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с.

К1
06.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 08.50, 23.10 «Скептик»
07.15, 08.15, 09.20, 10.25, 11.05, 12.00 «ТОР SHOP»
08.00 М/с «Віспер»
09.50 «Спеція»
11.20 «Україна вражає»
12.25, 22.25, 02.00 «Навколо М»
13.20 Т/с «Академія танцю»
15.20 Т/с «Ми - сім'я»
19.00, 21.30, 01.10 «Орел і Решка. Навколо світу»
19.50, 00.20 «Орел і Решка»

ICTV2
03.00, 11.15, 02.00 Т/с «Виклик»
03.40, 01.00 Антисомбі
05.05 СРД
05.10 Секретний фронт
06.00, 07.55, 00.10 Громадянська оборона
07.00 Ранок у великому місті
09.25 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»
12.55 Т/с «Сліпа зона 4»
15.20 Х/ф «Смертельна зброя»
17.35 Х/ф «Смертельна зброя 2»
19.45 Х/ф «Смертельна зброя 3»
21.55 Х/ф «Спеціаліст»
00.00 Звернення Президента України

ENTER ФІЛЬМ
05.50 Х/ф «Смертельно живий»
07.10, 09.20 Телемагазин
07.40, 10.50, 02.25 Зіркові долі
08.35 «Україна вражає»
09.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
11.20, 14.10 «Телемагазин»
11.50 Х/ф «Політ золотої мушки»
14.25 Х/ф «Вероніка»
16.00 Х/ф «Золоті дукати привида»
17.35 Т/с «Розслідування Мердока»
00.15 Х/ф «Перстень княгині Анни»
01.40 «Україна: забута історія»

Мєга
06.00 Містична Україна
06.50, 09.00 Телемагазин
07.05, 00.40 Правда життя
07.40 Тут Люди
08.20, 14.45, 19.50, 01.40 Мавпи-

шахраї
09.30 Дикі острови
10.30 Шість соток
11.30 Досьє Голлівуда
12.35 Речовий доказ
13.45, 03.20 Удачний проект
15.45 Таємнича Африка
16.50 Таємниці природи
17.50 Прихована реальність
18.50 Україна забута історія
20.50 Народжені мусонами
21.50 Галапагоси
22.50 Синя безодня
23.50, 02.30 Сенсації екрана
01.10 Історії війни

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 «Гучна справа»
09.45 Найкращий кухар
11.05 Злочин у раю
19.40 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.30 Т/с «Мислити як вбивця»
00.35 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00 «ДжеДА!»
07.40 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.05 Х/ф «Некерований»
14.00 «Загублений світ»
18.00 Х/ф «Янголи 2»
19.50 Х/ф «Міська поліція»
22.05 Х/ф «Джек-стрибунець»
00.10 Т/с «Плут 2»
02.00 «Загублений світ»

XSPORT
06.00 Тримай ляща
07.00 Більярд. Вільна піраміда. КУ. Чвертьфінал
08.35 Х/ф «Регата»
10.20, 11.05, 11.55, 12.25, 13.10, 13.55, 14.40, 19.00 Телемагазин

1+1 Україна
10.35, 21.00 THE FOOTBALL REVIEW
11.35, 14.25 Блог
12.10, 12.55, 13.40 Бокс
14.55 Баскетбол. Суперліга Favbet. Запоріжжя - Рівне
17.00 Більярд. Вільна піраміда. КУ. Фінал
19.15 Х/ф «Мортал Комбат»
21.25 Гандбол. Бундеслига. Кіль - Ганновер
23.10 Х/ф «П'ятий майстер 2»
01.00 Інформаційний марафон

Суспільне Вінниця
06.00 Суспільне. 10.00 Перше шоу. 12.00 Суспільне. 16.00 Сімейний курс з інформаційної гігієни. 16.10 Т/с «Комісар Алекс». 17.45 Суспільне. 22.00 Д/с «Між крапельками». 22.50 Т/с «Комісар Алекс». 23.40 Несеться. 23.50 Суспільне. 02.15 Д/ф «Штурм».

5 канал
06.00, 07.10 Гра долі. 07.00 СРД.
08.15, 01.45 Д/с. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 15.35, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.10 «Незламна країна». 11.15, 12.35, 20.35 Машина часу. 13.15 Рандеву. 14.10 Українер. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с.

К1
06.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 08.50, 23.10 «Скептик»
07.15, 08.15, 09.20, 10.25, 11.05, 12.00 «ТОР SHOP»
08.00 М/с «Віспер»
09.50 «Спеція»
11.20 «Україна вражає»
12.25, 22.25, 02.00 «Навколо М»
13.20 Т/с «Академія танцю»
15.20 Т/с «Ми - сім'я»
19.00, 21.30, 01.10 «Орел і Решка. Навколо світу»
19.50, 00.20 «Орел і Решка»

Піксель
06.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві абетка. 07.00 Зіркі-малюки. 07.30 «Майстерня бібі». 08.00, 13.30 Online-садок нумо. 08.30, 10.00, 11.00, 14.00, 15.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20 Кулінарні секрети від нюсі поварюшкоїні. 10.30, 14.30 Навички дошкільняти. 10.35, 14.35 Веселі саморобки. 11.30 «Бджілка Мая». 12.00, 16.30 «Віспер». 12.30, 19.00 «Робокар Полі». 13.00, 18.30, 20.30 «Супергерой Коді». 15.30, 19.30 «Тру і Королівство веселки». 16.00, 20.00 «Бджілка Майя». 17.00, 22.00, 00.00 «Місія Блейк». 17.30, 21.30 «Геомеха». 18.00, 21.00 «Космічний старт». 22.30, 23.30 «Сердиті пташки». 23.00 «Баранчик Шон». 02.20 Зіркі малюки.

ЕвроКіно
23.25 «Кохання між рядками». 01.25 «Чекаючи на варварів». 03.10 «Червоні вогні». 05.05 «Герой». 07.05 «Ласкаво просимо до Риму». Нові пригоди. 08.50 «Стажер». 10.20 «Гучна справа». 12.25 «Лондонські канікули». 14.00 «Посібник із сексу на другому побаченні». 15.20 «Тато за маму». 16.45 «Мебіус». 18.30 «Закону тут не місце». 19.55 «Фінальний рахунок». 21.35 «Велика афера у маленькому місті».

ТВ-1000. World Kino
06.15, 11.55 «Король говорить!». 08.10, 13.50 «Укриття». 10.05 «Стежки». 15.50 «Бути Астрід Ліндгрєн». 17.50 «Готель романтичних побачень». 19.15 «Декретний відрив». 21.00, 01.50 «Лок». 22.20 «Ще по одній». 00.15 «Зараз чи ніколи». 03.10 «Попадос». 04.40 «Встигнути за 2 години».

Мєга
06.00 Містична Україна
06.50, 09.00 Телемагазин
07.05, 00.40 Правда життя
07.40 Тут Люди
08.20, 14.45, 19.50, 01.40 Мавпи-

тет
06.00, 04.35 Т/с «#ЯЖЕБАТЬ»
07.00 Сніданок з 1+
09.30 Панянка-селянка
10.30 М/ф «Мадагаскар 2»
12.15 Т/с «Касл»
17.00 М/ф «Уперед»
19.10 Х/ф «Шахрайки»
21.10 Х/ф «Диявол носить Прада»
23.20 Х/ф «Ніч у музеї 3: Секрет гробниці»
01.25 Одного разу під Полтавою

Новий канал
03.25, 01.30 Екси
05.00 Знають навіть діти
05.20 М/ф
06.00 М/с «Злюки бобри»
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Коханья на виживання
09.35 Т/с «Надприродне»
11.10 М/ф «Хранителі снів»
13.00 Х/ф «Красуня і чудовисько»
15.00 Х/ф «Попелюшка»
17.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Хто зверху?
21.55 Х/ф «Щоденники принцеси»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Пункт призначення 4»

СТБ
07.00 Ранок у великому місті
08.00 Т/с «Комісар Рекс»
10.40, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.30 Т/с «Сліпа»
17.00 Т/с «Слід»
18.50 СуперМама
20.00 Т/с «Черговий лікар»
02.05 Т/с «Молодий Папа»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.30, 11.15, 13.00, 14.45, 16.25, 05.30 «Міняю жінку»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»
22.30 Х/ф «Не можу забути тебе»
02.20 «Єдині новини»

ІНТН
05.20, 10.45, 17.15, 23.20 «Речдок»
06.50, 10.10 «Тор Шоп»
08.00 «Випадковий свідок. Катастрофи»
08.55, 12.20, 01.15 «Випадковий свідок»
13.20, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.15, 21.20 Т/с «Згадати молодість»

5 канал
06.00, 07.10 Гра долі. 07.00 СРД.
08.15, 01.45 Д/с. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 15.35, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.10 «Незламна країна». 11.15, 12.35, 20.35 Машина часу. 13.15 Рандеву. 14.10 Українер. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с.

К1
06.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 08.50, 23.10 «Скептик»
07.15, 08.15, 09.20, 10.25, 11.05, 12.00 «ТОР SHOP»
08.00 М/с «Віспер»
09.50 «Спеція»
11.20 «Україна вражає»
12.25, 22.25, 02.00 «Навколо М»
13.20 Т/с «Академія танцю»
15.20 Т/с «Ми - сім'я»
19.00, 21.30, 01.10 «Орел і Решка. Навколо світу»
19.50, 00.20 «Орел і Решка»

ICTV2
03.00, 11.35, 02.20 Т/с «Виклик»
03.35, 01.35 Шкварка
05.10 Секретний фронт
06.00, 07.55 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
10.00 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»
13.20 Т/с «Сліпа зона 4»
15.05 Х/ф «Пташка на дроті»
17.10 Х/ф «Смертельна зброя 3»
19.20 Х/ф «Смертельна зброя 4»
21.50 Х/ф «Довгий поцілунок на добраніч»
00.00 Звернення Президента України
00.10 Д/ф «Область героїв»

ENTER ФІЛЬМ
05.40 Х/ф «Сповідь Дон Жуана»
07.10, 09.20 Телемагазин
07.40, 11.10, 12.00, 02.25 Зіркові долі
08.35 «Україна вражає»
09.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
11.30, 13.45 «Телемагазин»
12.20 Х/ф «Смертельно живий»
14.00 Х/ф «Вероніка» повертається»
15.25 Х/ф «Привид замку Моррісвіль»
17.00 Т/с «Розслідування Мердока»
00.25 Х/ф «Золоті дукати привида»
02.00 «Великі українці»

ЕвроКіно
01.15 «Що ми говоримо, що ми робимо». 03.10 «Гонка». 05.00 «Пісня імен». 06.50 «Прощай». 08.40 «Виправ мене, якщо зможеш». 10.20 «Падіння Лондона». 11.55 «Половинка мене». 13.35 «Страховик». 15.20 «Заміж на 2 дні». 17.00 «Махнемось тілами». 18.30 «Галопом Європою». 20.05 «Яблука». 21.30 «Занурення».

ТВ-1000. World Kino
06.05 «Внутрішня імперія». 09.00, 14.10 «Декретний відрив». 10.45 «Бути Астрід Ліндгрєн». 12.40 «Готель романтичних побачень». 15.55 «Основник». 17.45 «Заражена». 19.20 «Парк розваг». 21.00 «Код Да Вінчі». 23.25 «Бункер». 00.55 «Від імені моєї дочки». 02.20 «Смак життя». 04.05 «Дихай заради нас».

Мєга
06.00 Містична Україна
06.50, 09.00 Телемагазин
07.05, 00.40 Правда життя
07.40 Тут Люди
08.20, 14.45, 19.50, 01.40 Мавпи-

тет
09.30 Дикі острови
10.30 Шість соток
11.30 Досьє Голлівуда
12.00, 23.50, 02.30 Сенсації екрана
12.35 Речовий доказ
13.45 Удачний проект
15.45 Таємнича Африка
16.50, 20.50 Народжені мусонами
17.50 Прихована реальність
18.50 Україна забута історія
21.50 Галапагоси
22.50 Синя безодня
01.10 Тут Люди

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 «Гучна справа»
09.45 Найкращий кухар
11.05 Злочин у раю
19.40 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.30 Т/с «Мислити як вбивця»
00.35 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00 «ДжеДА!»
07.45 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.10 Х/ф «Гра на виживання»
14.00 «Загублений світ»
18.00 Х/ф «Янголи 2»
19.45 Х/ф «Клин клином»
21.40 Х/ф «Х/ф Варшавські»
23.30 Т/с «Плут 2»
01.30 «Загублений світ»

XSPORT
06.00 Спортивна риболовля. КУ з лову хижака з човна
07.00 Бодібілдинг. Відкритий ЧУ WABBA
07.55 Х/ф «Мортал Комбат»
09.40, 10.25, 11.25, 11.55, 12.40, 13.25, 15.45, 20.00 Телемагазин

09.30 Дикі острови
10.30 Шість соток
11.30 Досьє Голлівуда
12.00, 23.50, 02.30 Сенсації екрана
12.35 Речовий доказ
13.45 Удачний проект
15.45 Таємнича Африка
16.50, 20.50 Народжені мусонами
17.50 Прихована реальність
18.50 Україна забута історія
21.50 Галапагоси
22.50 Синя безодня
01.10 Тут Люди

Новий канал
03.25, 01.30 Екси
05.00 Знають навіть діти
05.20 М/ф
06.00 М/с «Злюки бобри»
07.00 Ранок у великому місті
07.55 Коханья на виживання
09.35 Т/с «Надприродне»
11.10 М/ф «Хранителі снів»
13.00 Х/ф «Красуня і чудовисько»
15.00 Х/ф «Попелюшка»
17.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Хто зверху?
21.55 Х/ф «Щоденники принцеси»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Пункт призначення 4»

СТБ
07.00 Ранок у великому місті
08.00 Т/с «Комісар Рекс»
10.40, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.30 Т/с «Сліпа»
17.00 Т/с «Слід»
18.50 СуперМама
20.00 Т/с «Черговий лікар»
02.05 Т/с «Молодий Папа»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.30, 11.15, 13.00, 14.45, 16.25, 05.30 «Міняю жінку»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Т/с «Шпиталь»
22.30 Х/ф «Не можу забути тебе»
02.20 «Єдині новини»

ІНТН
05.20, 10.45, 17.15, 23.20 «Речдок»
06.50, 10.10 «Тор Шоп»
08.00 «Випадковий свідок. Катастрофи»
08.55, 12.20, 01.15 «Випадковий свідок»
13.20, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.15, 21.20 Т/с «Згадати молодість»

5 канал
06.00, 07.10 Гра долі. 07.00 СРД.
08.15, 01.45 Д/с. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 15.35, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40, 20.10 «Незламна країна». 11.15, 12.35, 20.35 Машина часу. 13.15 Невигадані історії. 13.35 Український свідок. 14.00, 04.00 Д/ф. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с.

К1
06.00 Т/с «Побачити океан»
06.00, 08.50, 23.10 «Скептик»
07.15, 08.15, 09.20, 10.25, 11.05, 12.00 «ТОР SHOP»
08.00 М/с «Віспер»
09.50 «Спеція»
11.20 «Україна вражає»
12.25, 22.25, 02.00 «Навколо М»
13.20 Т/с «Академія танцю»
15.20 Т/с «Ми - сім'я»
19.00, 21.30, 01.10 «Орел і Решка. Навколо світу»
19.50, 00.20 «Орел і Решка»

ICTV2
03.00, 11.35, 02.20 Т/с «Виклик»
03.35, 01.35 Шкварка
05.10 Секретний фронт
06.00, 07.55 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
10.00 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»
13.20 Т/с «Сліпа зона 4»
15.05 Х/ф «Пташка на дроті»
17.10 Х/ф «Смертельна зброя 3»
19.20 Х/ф «Смертельна зброя 4»
21.50 Х/ф «Довгий поцілунок на добраніч»
00.00 Звернення Президента України
00.10 Д/ф «Область героїв»

ENTER ФІЛЬМ
05.40 Х/ф «Сповідь Дон Жуана»
07.10, 09.20 Телемагазин
07.40, 11.10, 12.00, 02.25 Зіркові долі
08.35 «Україна вражає»
09.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
11.30, 13.45 «Телемагазин»
12.20 Х/ф «Смертельно живий»
14.00 Х/ф «Вероніка» повертається»
15.25 Х/ф «Привид замку Моррісвіль»
17.00 Т/с «Розслідування Мердока»
00.25 Х/ф «Золоті дукати привида»
02.00 «Великі українці»

ЕвроКіно
01.15 «Що ми говоримо, що ми робимо». 03.10 «Гонка». 05.00 «Пісня імен». 06.50 «Прощай». 08.40 «Виправ мене, якщо зможеш». 10.20 «Падіння Лондона». 11.55 «Половинка мене». 13.35 «Страховик». 15.20 «Заміж на 2 дні». 17.00 «Махнемось тілами». 18.30 «Галопом Європою». 20.05 «Яблука». 21.30 «Занурення».

ТВ-1000. World Kino
06.05 «Внутрішня імперія». 09.00, 14.10 «Декретний відрив». 10.45 «Бути Астрід Ліндгрєн». 12.40 «Готель романтичних побачень». 15.55 «Основник». 17.45 «Заражена». 19.20 «Парк розваг». 21.00 «Код Да Вінчі».

СУБОТА, 23 ГРУДНЯ

тет	
06.00 М/с «Губка Боб Квадратні Штани»	08.00 Удачний проект
07.00 Сніданок з 1+	09.15 Речовий доказ
09.30 Ближче до зірок	11.00 Шість соток
10.30 Х/ф «Уяви собі»	13.00 Дикий Індокитай
12.40 Х/ф «Персонаж»	15.00, 21.00 Синя безодня
15.00 Х/ф «Шахрайки»	18.00 Галапагоси
17.00 Х/ф «Місис Даутфайр»	20.00 Мавли-шахраї
19.25 Х/ф «Пережити Різдво»	20.30 Правда життя
21.15 Х/ф «Щасливого Різдва»	23.00 Сенсації екрана
23.25 Х/ф «Диявол носить Прада»	00.00 Останній день диктатора
01.35 Х/ф «Брудні танці»	00.40 Телемагазин
03.25 Одного разу під Полтавою	02.00 Брама часу
Новий канал	
05.25, 09.55 Коханця на виживання	06.00 Зх4. Домашнє відео
09.10 Розкази історію	06.45, 21.20 Т/с «Мислити як вбивця»
13.25 М/ф «Рататуй»	10.00, 18.10 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
15.20 Х/ф «Мумія»	13.15, 00.45 «Гучна справа»
17.10 Х/ф «Битва титанів»	19.50 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
19.00 Х/ф «Білосніжка і мисливець»	2+2
21.30 Х/ф «Мисливець і Снігова королева»	06.00 «ДжеДАІ»
23.40, 00.10 Х/ф «Спліт»	08.10 «Загублений світ»
00.00 Звернення Президента	12.10 Х/ф «Скелелаз»
01.50 Екси	14.15 Х/ф «Клин клином»
СТБ	
05.30, 11.05 Т/с «Слід»	16.10 Х/ф «Бунт»
07.55, 10.05, 22.15 Пекельні борошна	18.00 Х/ф «Джек Річер»
08.50 Неймовірна правда про зірок	20.40 Х/ф «Джек Річер 2: Не відступай»
19.00 МастерШеф	22.55 Х/ф «Залишені»
23.20 Звана вечера	01.00 «Загублений світ»
02.00 Т/с «Молодий Папа»	XSPORT
1+1 Україна	
06.30 «Життя відомих людей 2023»	06.00 Тримай ляща
07.00 «Сніданок. Вихідний»	07.00 Спортивна риболовля. КУ з лову хижаків з човна
09.30, 00.45 «Світ навороті»	07.50 Х/ф «Бунтівниця»
11.40 Т/с «Шпиталь 9+16»	09.50 THE FOOTBALL REVIEW
19.30 Х/ф «Все одно ти будеш мій»	10.20, 11.05, 11.55, 12.25, 13.10, 13.55, 14.40, 17.00 Телемагазин
23.30 «Концерт Ізраїль-Україна: разом сильніші»	10.35, 19.30 Світовий бокс. Тижневик
02.30 «Єдині новини»	11.35, 14.25 Блог
КПН	
05.20, 11.05, 17.15 «Речдок»	12.10, 12.55, 13.40 Бокс
06.50 «Тор Шоп»	14.55 Волейбол. Суперліга-Дмарт. Жінки. Аланта - Регіна
08.00 «Випадковий свідок»	17.15 Х/ф «Американські гірки»
10.25 «Винуватці війни»	19.55 Гандбол. Бундеслига. Штутгарт - Рейн-Неккар Левен
10.45 «Останній день диктатора»	22.00 Х/ф «Щонеділі»
12.50 Х/ф «Високий блондин у чорному черевіку»	01.00 Інформаційний марафон
14.35 Х/ф «Повернення високого блондина»	Суспільне Вінниця
16.10 «Легенди карного розшуку»	06.00 Суспільне. 11.00 Слово угорською. 11.25 Голоси Полісся. 12.00 Суспільне. 16.00 Д/с «Між крапельками». 17.00 Суспільне. 21.00 Наші без раші. 21.25 Стендап. 22.10 Т/с «Комісар Алекс». 23.40 Суспільне. 03.30 Артефакти.
19.00 «Тут Люди»	5 канал
19.40 Т/с «За справу береться Шекспір»	06.00 Гра долі. 07.30, 17.00, 04.00 Д/ф. 08.45 Натхнення. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.15, 10.15, 13.35, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.30, 13.15 Машина часу. 11.35 СРД. 14.15 Хто з Мірошинченка?. 14.45 Культура vs війна. 15.30, 23.35 Український свідок. 16.15 Українер. 19.30 Бомба ракета. 20.00 Рандеву. 21.35 Невигадані історії. 22.00 Х/ф. 23.00 Час новин. 00.00 Т/с. 01.45 Д/с.
00.00 «Таємниці світу»	Шкельс
03.10 Т/с «Голос з минулого»	06.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві абетка. 07.00 Зіркі-малюки. 07.30 «Майстерня бібі». 08.00, 13.30 Online-садок нумо. 08.30, 10.00, 11.00, 14.00, 15.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20 Кулінарні секрети від носії поварешкиної. 10.30, 14.30 Навички дошкільняти. 10.35, 14.35 Веселі саморобки. 11.30 «Бджілка Мая». 12.00 «Віспер». 12.30, 18.30 «Робокер Полі». 13.00 «Космічний старт». 15.30 М/ф. 17.00 «Тру і Королівство веселки». 20.00 «Тру і Королівство веселки». 20.00 «Супергерой Коді». 21.30 «Геомеха». 23.00 «Баранчик Шон». 23.30 «Сердиті пташки». 00.00 «Місія Блейк». 02.20 Зіркі малюки.
06.00 «Скептик»	ЕвроКіно
07.00, 08.20, 09.25, 10.35, 11.10, 12.25 «TOP SHOP»	00.30 «В очікуванні варварів». 02.20 «Прощай». 04.10 «Авантюристські». 05.30 «Падіння Лондона». 07.05 «Половинка мене». 08.50 «Страховик». 10.35 «Заміж на 2 дні». 12.15 «Мачемось тілами». 13.40 «Галопом Європою». 15.15 «Яблука». 16.45 «Занурення». 18.30 «Втеча зі шлюбу». 20.15 «Інді. Завжди. Ніколи.». 21.40 «Постанний легіон».
07.40 М/с «Віспер»	TB-1000. World Kino
08.00 М/с «Міа та я»	05.35 «Шеф». 07.00 «Красуня та чудовисько». 08.50, 14.10 «Стежки». 10.40 «Дивовижна місис Мей». 12.20 «Красуня і чудовисько». 16.00, 04.15 «Мовчий клас». 17.50 «Еспен у пошуках Золотого замку». 19.30 «Реквієм по вбивці». 21.00, 02.15 «Інферно». 23.00 «Іп Ман». 00.40 «Бункер».
09.00 «Спеція»	Мсга
10.00 «Дай Лапу»	06.00, 01.10 Містична Україна
11.30 «Ух ти show»	06.50 Таємниці світу
12.40, 22.50 «Навколо М»	07.00 Удачний проект
13.35, 21.10, 23.45 «Орел і Решка»	09.15 Речовий доказ
16.30, 21.50 «Орел і Решка. Навколо світу»	11.00 Шість соток
17.40 М/ф «Мауглі дикої планети»	13.00 Дикий Індокитай
19.15 Х/ф «Неймовірна подорож містера Співета»	15.00, 21.00 Синя безодня
ICTV2	18.00 Дика Мексика
03.00 Х/ф «Аполлон 13»	20.00 Мавли-шахраї
03.10, 07.05 Антисомбі	20.30 Правда життя
03.55 Т/с «Відділ 44»	23.00 Сенсації екрана
05.25, 08.05, 01.40 Громадянська оборона	00.00 Останній день диктатора
06.40 Топ 5 фейків	00.40 Телемагазин
09.55 Х/ф «Подорож до центру Землі»	02.00 Брама часу
11.35 Х/ф «Подорож 2: Таємничий острів»	Сонце
13.10 Х/ф «Джуманджі: Поклик джунглі»	06.00 Зх4. Домашнє відео
15.20 Х/ф «Джуманджі: Наступний рівень»	06.45, 21.20 Т/с «Мислити як вбивця»
17.40 Х/ф «Круїз у джунглях»	10.00, 18.10 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
19.50 Х/ф «Загін самогубців»	13.15, 00.45 «Гучна справа»
22.00 Х/ф «Люксембург, Люксембург»	19.50 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
00.00 Звернення Президента України	2+2
00.10 Х/ф «Правило бою»	06.00 «ДжеДАІ»
ENTER ФІЛЬМ	08.10 «Загублений світ»
05.40 Х/ф «Сповідь Дон Жуана»	12.10 Х/ф «Скелелаз»
07.10, 09.20 Телемагазин	14.15 Х/ф «Клин клином»
07.40, 11.15, 12.05, 02.30 Зіркові долі	16.10 Х/ф «Бунт»
08.35, 09.50 «Україна вражає»	18.00 Х/ф «Джек Річер»
10.15 «Корисні поради»	20.40 Х/ф «Джек Річер 2: Не відступай»
11.35 «Телемагазин»	22.55 Х/ф «Залишені»
12.25 Т/с «Злочин з багатьма невідомими»	01.00 «Загублений світ»
15.50 Х/ф «Руконіс, знайдений у Сарагосі»	XSPORT
19.00 Т/с «Розслідування Мердока»	06.00 Тримай ляща
00.35 Х/ф «Кінгсайз»	06.50 Світовий бокс. Тижневик
Мсга	07.20 Х/ф «Щонеділі»
06.00, 01.10 Містична Україна	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.30, 17.50 Телемагазин
06.50 Таємниці світу	10.35 TOTAL COMBAT
	11.35 Блог
	12.20, 13.05, 13.50 Бокс
	14.35 Спортивна риболовля. КУ з лову хижаків з човна
	15.45 Х/ф «Пеле: Народження легенди»
	18.05, 00.30 TOTAL COMBAT
	18.35 Більєрд. Вільна піраміда. КУ
	21.00 Бодібілдинг. Відкритий ЧУ WABVA 2023 Прем'єра
	22.00 Х/ф «Ми - одна команда»
	01.00 Інформаційний марафон

НЕДІЛЯ, 24 ГРУДНЯ

тет	
06.00 М/с «Губка Боб Квадратні Штани»	13.00 Дикий Індокитай
07.00 Сніданок з 1+	15.00, 21.00 Синя безодня
09.30 Ближче до зірок	18.00 Дика Мексика
10.30 М/ф «Уперед»	20.00 Мавли-шахраї
12.40 Х/ф «Грінч - викрадач Різдва»	20.30 Правда життя
14.40 Х/ф «Роман з каменем»	23.00 Сенсації екрана
16.50 Х/ф «Щасливого Різдва»	00.00 Останній день диктатора
19.50 Х/ф «Я люблю Україну»	00.40 Телемагазин
21.00 Різдво. Ти не один	Сонце
23.00 Концерт Артема Пивоварова	06.00 Зх4. Домашнє відео
00.15 Х/ф «Крутий татусь»	06.45, 21.20 Т/с «Мислити як вбивця»
02.00 Одного разу під Полтавою	10.00, 18.10 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
Новий канал	13.15, 00.45 «Гучна справа»
05.20 М/ф	19.50 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
05.50 Кохання на виживання	2+2
11.10 Хто зверху?	06.00 «ДжеДАІ»
12.55 М/ф «Красуня та чудовисько»	08.10 «Загублений світ»
14.45 Х/ф «Білосніжка і мисливець»	11.10 «Українські палаци. Золота доба»
16.55 Х/ф «Мисливець і Снігова королева»	13.30 Х/ф «Великий переполюх у малому Китаї»
19.00 Х/ф «Фантастичні звірі і де їх шукати»	15.30 Х/ф «Перлина Дракона»
21.35 Х/ф «Фантастичні звірі: Злочини Гріндельвальда»	17.00 Х/ф «Автомонстри»
00.00 Звернення Президента	19.00 Х/ф «Аліта: Бойовий янгол»
00.10 Х/ф «Зоряний пил»	21.20 Х/ф «Атака кобри»
СТБ	23.45 Х/ф «Виходу немає»
06.15 Т/с «Ми більше ніж я»	01.45 «Загублений світ»
10.05 МастерШеф	03.20 «Інформаційний марафон «Єдині новини»
13.20 СуперМама	05.10 «ДжеДАІ»
18.00 Т/с «Діда Мороза не буває»	XSPORT
21.50 Таємниці ДНК	06.00 Тримай ляща
1+1 Україна	06.50 Світовий бокс. Тижневик
06.30 «Життя відомих людей 2023»	07.20 Х/ф «Щонеділі»
07.00 «Сніданок. Вихідний»	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.30, 17.50 Телемагазин
09.30, 00.45 «Світ навороті. Україна»	10.35 TOTAL COMBAT
12.00 Х/ф «Міцний горішок - 4»	11.35 Блог
14.40 Х/ф «Міцний горішок: гарний день, аби померти»	12.20, 13.05, 13.50 Бокс
16.40 Х/ф «Щедрик»	14.35 Спортивна риболовля. КУ з лову хижаків з човна
19.00 «Різдво з ТСН»	15.45 Х/ф «Пеле: Народження легенди»
21.00 «Різдво. Ти не один»	18.05, 00.30 TOTAL COMBAT
23.30 Темне минуле московського патріархату	18.35 Більєрд. Вільна піраміда. КУ
00.10 Як Леся Українка стала зброєю в руках кремля?	21.00 Бодібілдинг. Відкритий ЧУ WABVA 2023 Прем'єра
00.35 Москва була васалом кримського ханства!	22.00 Х/ф «Ми - одна команда»
01.10 Бандера і нацисти	01.00 Інформаційний марафон
КПН	Суспільне Вінниця
05.20, 10.25, 17.15 «Речдок»	06.00 Історія з Братами Капрановими. 06.30 З нуля. 07.00 Суспільне. 11.00 На власні очі. 11.30 Голоси Полісся. 12.00 Суспільне. 16.00 Д/с «Між крапельками». 16.30 Суспільне. 21.00 Вертел. 21.25 Т/с «Комісар Алекс». 23.40 Суспільне. 03.30 Д/ф «Колицькі Дніпропетровщини».
06.50 «Тор Шоп»	5 канал
08.00, 23.10 «Випадковий свідок»	06.00, 17.00, 20.10, 22.00 Д/ф.
09.15 «Випадковий свідок. Навколо світу»	07.00 Гра долі. 08.45 Натхнення. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20 Навіщо: Божественна літургія ПЦУ. 12.00 Навіщо: Божественна літургія УГКЦ. 13.30 Особливий погляд. 13.45 Культура vs війна. 14.10 Невигадані історії. 14.30, 21.35 Машина часу. 15.20 Дайджест. 16.00 Рандеву. 18.20 «Незламна країна». 19.30 Хто з Мірошинченка?. 23.00 Час новин. 23.35 Історія з братами Капрановими. 00.00 Т/с.
12.00 Т/с «За справу береться Шекспір»	06.00 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві абетка. 07.00 Зіркі-малюки. 07.30 «Майстерня бібі». 08.00, 13.30 Online-садок нумо. 08.30, 10.00, 11.00, 14.00, 15.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20 Кулінарні секрети від носії поварешкиної. 10.30, 14.30 Навички дошкільняти. 10.35, 14.35 Веселі саморобки. 11.30 «Бджілка Мая». 12.00 «Віспер». 12.30, 18.30 «Робокер Полі». 13.00 «Космічний старт». 15.30 М/ф. 17.00 «Тру і Королівство веселки». 20.00 «Супергерой Коді». 21.30 «Геомеха». 23.00 «Баранчик Шон». 23.30 «Сердиті пташки». 00.00 «Місія Блейк». 02.20 Зіркі малюки.
16.10 «Легенди карного розшуку»	ЕвроКіно
19.00 «Винуватці війни»	04.55 «Посібник із сексу на другому побаченні». 06.15 «Тато за маму». 07.40 «Мебіус». 09.25 «Закону тут не місце». 10.50 «Фінальний рахунок». 12.30 «Велика афера у маленькому місті». 14.05 «Щастя бути однією». 15.35 «Останній день Землі». 17.00 «Прогулянка сонячним світлом». 18.30 «Найперше Різдво». 20.10 «Туннель: Небезпечно для життя». 21.50 «Снігу більше не буде».
19.20 «Останній день диктатора»	Мсга
19.50 Х/ф «Високий блондин у чорному черевіку»	06.00, 01.10 Містична Україна
21.30 Х/ф «Повернення високого блондина»	06.50 Таємниці світу
00.35 «Тут Люди»	07.00 Удачний проект
К1	09.15 Речовий доказ
03.00 Т/с «Побачити океан»	11.00 Шість соток
06.00 «Скептик»	13.00 Дикий Індокитай
07.00, 08.20, 09.25, 10.35 «TOP SHOP»	15.00, 21.00 Синя безодня
07.45 М/с «Віспер»	18.00 Дика Мексика
08.00 М/с «Міа та я»	20.00 Мавли-шахраї
09.00 «Спеція»	20.30 Правда життя
10.00, 02.30 «Дай Лапу»	23.00 Сенсації екрана
11.30, 02.10 «Ух ти show»	00.00 Останній день диктатора
12.50 «Україна вражає»	00.40 Телемагазин
13.10, 22.10 «Навколо М»	Сонце
14.10, 20.30, 23.00 «Орел і Решка»	06.00 Зх4. Домашнє відео
15.45, 21.15 «Орел і Решка. Навколо світу»	06.45, 21.20 Т/с «Мислити як вбивця»
16.50 М/ф «Мауглі дикої планети»	10.00, 18.10 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк»
18.40 Х/ф «Неймовірна подорож містера Співета»	13.15, 00.45 «Гучна справа»
ICTV2	19.50 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
03.00, 02.55 Антисомбі	2+2
03.20, 05.55 Т/с «Відділ 44»	06.00 «ДжеДАІ»
04.50 Шварка	08.10 «Загублений світ»
11.25 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 3»	12.10 Х/ф «Скелелаз»
17.50 Х/ф «Конг: Острів черепа»	14.15 Х/ф «Клин клином»
20.00 Х/ф «Меґ»	16.10 Х/ф «Бунт»
22.00 Х/ф «Мої думки тихі»	18.00 Х/ф «Джек Річер»
00.00 Х/ф «Люксембург, Люксембург»	20.40 Х/ф «Джек Річер 2: Не відступай»
ЕвроКіно	22.55 Х/ф «Залишені»
04.55 «Посібник із сексу на другому побаченні». 06.15 «Тато за маму». 07.40 «Мебіус». 09.25 «Закону тут не місце». 10.50 «Фінальний рахунок». 12.30 «Велика афера у маленькому місті». 14.05 «Щастя бути однією». 15.35 «Останній день Землі». 17.00 «Прогулянка сонячним світлом». 18.30 «Найперше Різдво». 20.10 «Туннель: Небезпечно для життя». 21.50 «Снігу більше не буде».	01.00 «Загублений світ»
06.00, 01.10 Містична Україна	XSPORT
06.50 Таємниці світу	06.00 Тримай ляща
07.00 Удачний проект	06.50 Світовий бокс. Тижневик
09.15 Речовий доказ	07.20 Х/ф «Щонеділі»
11.00 Шість соток	10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.30, 17.50 Телемагазин
	10.35 TOTAL COMBAT
	11.35 Блог
	12.20, 13.05, 13.50 Бокс
	14.35 Спортивна риболовля. КУ з лову хижаків з човна
	15.45 Х/ф «Пеле: Народження легенди»
	18.05, 00.30 TOTAL COMBAT
	18.35 Більєрд. Вільна піраміда. КУ
	21.00 Бодібілдинг. Відкритий ЧУ WABVA 2023 Прем'єра
	22.00 Х/ф «Ми - одна команда»
	01.00 Інформаційний марафон

ЦІКАВІ ФАКТИ
ПРО ФІЛЬМ
«АНАТОМІЯ ПАДІННЯ»

14 грудня, в кінотеатрах України розпочнуться покази фільму, який отримав головну нагороду Каннського кінофестивалю. Це юридичний трилер «Анатомія падіння» про письменницю Сандру, яку звинувачують у вбивстві її чоловіка. До вашої уваги п'ять цікавих фактів про створення фільму, команду та її чотирипалих членів.

«Анатомія падіння»: створення історії

На створення цього кримінального трилера, режисера наштотувала історія Аманди Нокс — молоді американки, яку засудили за вбивство сусідки по кімнаті в Італії у 2007 році.

Режисер написала сценарій, спільно зі своїм чоловіком Артуром Араї — актором, режисером, сценаристом, онуком відомого французького актора Клемана Араї («Ніч шпигунів» — 1959 р.).

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛЕННЯ МІСЬКОГО ТЦК СП, РОЗПОВІЛА ПРО «ТОНКОЩІ» МОБІЛІЗАЦІЇ У ВІННИЦІ

Начальник мобілізаційного відділення Вінницького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки підполковник Оксана Янчак, розповіла про заходи з залучення до Збройних Сил України, нових призовників. Військова назвала міфом інформацію про відправлення «на фронт за два дні», а також відреагувала на інцидент з мобілізацією місцевого водія автобуса на Закарпатті.

«На жаль, на сьогоднішній день у нас з накопиченням мобілізаційного людського ресурсу — дуже велика проблема. Ми не можемо зараз здійснити заміну чи покриття втрат, тому, що після отримання повістки призовники чомусь не приходять, не прибувають до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки. Це найбільша проблема. Чому у них ці страхи, ми зрозуміти не можемо. Чому нам зробили такий імідж, що ти прибудеш в ТЦК і тебе, вже через дві години, відправляють на передову? Це все фейк, це не правда», — каже військова.

Посадовець переконує, що покращення мобілізації варто очікувати лише після встановлення якісного військового обліку на підприємствах, установах, організаціях. Зазначає, що до повномасштабного вторгнення РФ в Україну, на це не зважали, тому в працюючих відсутні військовооблікові документи.

Причиною відсутності черги військоматів, які були на початку вторгнення у 2022 році, начальник мобілізаційного відділення називає втрату мотивації у військовозобов'язаних.

«Іх лякає негатив. Є багато загиблих. Це викликає зрозумілий страх у людей. Але ми маємо його побороти, бо маємо одну ідею. В перші місяці йшли добровільно, а сьогодні залишилась та категорія, яка навіль після «підштовхування» не приходить до нас. Вони вступають у вищі навчальні заклади чи профтех коледжі, щоб отримати другу, третю освіту, але воювати вони не підуть. Не хочуть», — каже Оксана Янчак.

У ТЦК та СП працюють рекрутингові групи. Призовникам пропонують йти у десантно-штурмові війська, військово-морські сили, піхоту та інші. В той же час, згідно мобілізаційного плану, центри регіону комплектують навчальні центри, а не військові частини, вказує підполковник.

Всіх мобілізованих, після проходження військово-лікарської комісії та затвердження, направляють у навчальні центри. Лише після бойового курсу їх розподіляють до відповідних родів військ. Історії про відправку на передову без підготовки, посадовець називає неправдивими.

«Значної відмінності служби за контрактом та призовом за мобілізацією, на сьогодні немає. Служба за контрактом проводиться у добровільному порядку. Вона включає в себе термін проходження служби, наприклад, рядовий офіцерський склад — 3 роки, офіцери — 5 років. Контрактники також можуть самостійно обрати посаду, військову частину, мають більшу свободу дій. Служба по мобілізації триває до оголошення указу Президента про демобілізацію».

У підполковника також цікавилися щодо випадку з водієм вінницької дитячої збірної з тхеквондо, 40-річний Михайлом Поліщуком. Чоловік,

який привіз на Закарпаття спортсменів, представники ТЦК та СП, серед ночі забрали з хостелу та відвезли на військово-лікарську комісію, після чого направили до полігону навчального центру. Щоб забрати учасників змагань, з міста довелося їхати іншому керманічу. Інцидент стався у середині листопада.

«До таких випадків ми ставимось негативно. У нас такі методи не застосовуються. Ми все ж сподіваємось на свідомість кожного військовозобов'язаного. Але військовий закон не порушили. Повернемося до цього водія, який він вчасно став на військовий облік, отримав документ встановленого зразку, йому надали відповідь в ТЦК, в нього була б повістка на руках, то я думаю працівники ТЦК Закарпаття розцінили б цю ситуацію і він, за дві години, до навчального центру не вибув би», — сказала Янчак.

Жінку також обурюють анонімні спільноти в соціальних мережах та меседжерах, в яких інформують користувачів про пересування груп оповіщення, що роздають повістки. Називає подібні прояви негідними та перекопує, що учасники таких «паліків» рано чи пізно також одягнуть форму.

«Розмови про те, що в територіальних центрах люди «відсиджуються» — це міф. 80% складу — це люди, які повернулись з зони бойових дій після поранень та визнані обмежено придатними. Коли групи оповіщення повертаються з завдань та розповідають про ставлення



місцевого населення, то душа кричить. Якщо хтось бажає виконувати нашу роботу, то будь ласка, спробуйте».

Під час розмови не оминули й питання корупції у територіальних центрах комплектації та соціальної підтримки. Нещодавно у Вінницькій області призначили нового керівника ТЦК та СП. Проти його попередника Романа Потерлевича, розпочато розслідування щодо неправомірного отримання квартири в одному з житлових комплексів Вінниці. Нерухомість військової оформив на батька.

«Ми, як працівники ТЦК, військовослужбовці, не можемо боротись з корупцією. Ми зобов'язані від неї відмовитись. Тому що ті, хто одягнув військову форму, в такий час для країни, навіть не можуть замислюватись, що можна взяти кошти і когось «прикрити». Ці кошти, які дають, щоб відкупитись, краще на передову віддати і йти разом з ними туди. Все починається з кожного з нас, бо якщо не пропонують, то посадовець і не бере, і його не провоюють до того, щоб взяти. Є ж люди, які не мають сили волі, не стримуються, але дякуючи структурам, які проводять роботу, вони на сьогоднішній день очищують наше суспільство від такої категорії».

ГУ ДФС У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ



СВОЄЧАСНА СПЛАТА ПОДАТКІВ Є ПРЯМИМ ОБОВ'ЯЗКОМ КОЖНОГО ГРОМАДЯНИНА

ГУ ДПС у Вінницькій області нагадує, що Законом України від 30 листопада 2021 року № 1914-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних

надходжень», введено поняття мінімального податкового зобов'язання. Це мінімальна величина податкового зобов'язання зі сплати податків, зборів, платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, пов'язаних з виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з власністю та/або користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом, постійним користуванням) земельними ділянками, віднесені до сільськогосподарських угідь, розрахована відповідно до Податкового кодексу України. Тобто, МПЗ необхідно буде сплатити як за користування, так і за володіння земельною ділянкою сільськогосподарського призначення. Платником — фізичним особам не потрібно самостійно звітувати за МПЗ. Податкова самостійно визначає розмір податку та надсилає податкове повідомлення-рішення. Звертаємо увагу, що ті, хто отримав податкове повідомлення-рішення від податкової, має обов'язок сплатити відповідну суму. Хто не згоден з розрахунком МПЗ, має право звернутись до податкового органу для проведення зв'язки даних. Рекомендуємо неухильно дотримуватись законодавчих вимог та сплатити, зазначену в податковому повідомленні-рішенні, суму до завершення 2023 року. Це пов'язано з тим, що по завершенню календарного року, Казначейство змінює бюджетні рахунки. Відтак, сплачені в 2024 році суми податків на попередні рахунки облікуватимуться як не ідентифіковані, що в свою чергу може спровокувати виникнення податкового боргу та інші негативні наслідки для платників. Крім того, кожна сплачена сума податків є підтримкою обороноздатності нашої армії та працює на пришвидшення нашої Перемоги!

ПЛАТНИКИ ВІННИЧЧИНИ, ВІДАЛИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ, 906,3 МЛН ГРН ВІЙСЬКОВОГО ЗБОРУ

Впродовж січня-листопада 2023 року, платники податків Вінниччини, перерахували до Держбюджету майже 906,3 млн. грн. військового збору.

За інформацією головного управління ДПС у Вінницькій області, цьогорічні надходження, сплачені на потреби української армії впродовж 11 місяців, перевищують минулорічні показники на більш ніж 74,9% млн. грн. або на 8,9%.

Нагадаємо, що згідно з діючим законодавством, платниками військового збору є фізичні особи-резиденти, які отримують прибутки як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують прибутки в Україні, а також податкові агенти.

Щодо об'єктів оподаткування військовим збором, то їхній перелік визначений статтею 163 Податкового кодексу України. До нього, крім заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються чи виплачуються платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, відносяться і ряд інших. Зокрема, оренда плата, виграші в державній або недержавній грошовій лотерей, купівля-продаж рухомого і нерухомого майна, виплата дивідендів, переоформлення спадщини тощо. Ставка військового збору становить 1,5% від об'єкта оподаткування.

ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ!

ГУ ДПС у Вінницькій області інформує, що 8 грудня 2023 року, набрав чинності Закон України від 09 листопада 2023 року № 3453-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок», який вже опубліковано в газеті «Голос України». Нагадаємо, що Законом врегульовано особливості проведення перевірок на територіях, де ведуться бойові дії, та тимчасово окупованих російською федерацією територіях та умови проведення податкових перевірок (безпечний доступ). Крім того, документом визначено критерії, за якими платники податків включаються до 01 грудня 2023 року по 31 грудня 2024 року до плану-графіку проведення документальних планових перевірок, з врахуванням щомісячних коригувань. Звертаємо увагу, що зазначеним Законом встановлено норму, щодо визнання врученим платнику податків документу надісланого контролюючим органом до електронного кабінету з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги».

ПРОДАМ/ЗДАМ

Здам в оренду (продам) офісне приміщення по вул. Ширшова 1/10, 100 м кв. Автономне опалення. Т.: 098-625-15-72

Продам будинок в с. Кароліна Немирівського р-ну. Вода, світло, газ, госп. будівлі, гараж, сад. Т.: 096-307-52-10, 067-749-33-30

Продам КП і сцелення к/а/м WV T-4, 2,5 кВт, б/у, пробег 150 000 км. Т.: 098-625-15-72

ПОСЛУГИ

Встановлення та ремонт газопроводів всіх конструкцій, котлів, газ конвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-91-06

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХО-

ЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99

РІЗНЕ

Втрачений військовий квиток НК 6145328, на ім'я Коваленко Віталій Євгенович, вважаю недійсним. Т.: 063-893-18-95

Свідоцтво на право власності на житло №339 від 25.03.1999 р., виданого на підставі рішення міської ради, на ім'я Кузьменко Віталій Якович, Кузьменко Надія Василівна, Кузьменко Олександр Віталійович, за адресою: м. Вінниця, вул. Папаніна (Є. Піскуна) буд. 12, кв. 34, вважаю недійсним в зв'язку з втратою

Втрачене свідоцтво на право власності на житло №856 від 25.11.1993 р., видане на підставі рішення міської ради народних депутатів, на ім'я Івойлова Валентина Сергіївна, Івойлов Олег Валерійович, Івойлов Валерій Сергіійович, Бобро Матрьона Макарівна, за адресою: м. Вінниця, вул. К. Цеткін 35/194, кв. 52, вважаю недійсним. Т.: 067-432-23-45

У ВІННИЦІ, ДВОМ ОБ'ЄКТАМ НАДАДУТЬ СТАТУС ПАМ'ЯТОК КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ



У Вінниці має побільшати пам'яток культурної спадщини історії та мистецтва. До переліку об'єктів на присвоєння нового статусу, потрапили стрілецький цвинтар вояків Галицької Армії та Армії УНР та пам'ятник ліквідаторам та жертвам Чорнобильської катастрофи. Відповідна документація, розроблена департаментом архітектури та містобудування міської ради, спільно з музеєм Вінниці, наразі знаходиться на стадії затвердження. Про це повідомляє Вінницька міська рада.

«Історичні, археологічні, архітектурні, монументальні... Пам'ятки поповнять вінницький культурний ландшафт та охоронятимуться законом, не даючи шансу на забуття подій як з життя міста, так й України в цілому. Іноді вони важкі, часто трагічні, але пам'ять про них однаково важлива для ідентифікації себе у сучасному світі», — пояснює мету головної архітектор Вінниці Євген Совінський.

За його словами, присвоєння кладовищу вояків Галицької Армії та Армії УНР та пам'ятнику ліквідаторам та жертвам Чорнобильської катастрофи нового статусу — це продовження процесу, який активізовано цього року.

«Його мета — вишукати у міському просторі маркерні об'єкти, які матимуть найвищий ступінь охорони та популяризації», — додає посадовець.

Євген Совінський зазначив, що така робота проводиться вперше після 1997 року. На сьогодні, у Вінниці статус пам'яток культурної спадщини мають 201 об'єкт.

Нагадаємо, стрілецький цвинтар вояків Галицької Армії та Армії УНР — одне з найбільших захоронень на Поділлі періоду Перших визвольних змагань. Науковці припускають, що у 1919-1920 роках, вічний спочинок тут знайшли щонайменше дві тисячі вояків, серед них — видатний український критик та публіцист, поручник Микола Євшан (Федюшко). Прах Героїв був виявлений під час археологічних робіт пошукового центру «Доля» та Центру історії Вінниці, у 2020 році.

Пам'ятник ліквідаторам та жертвам Чорнобильської катастрофи встановили навпроти Центрального автовокзалу Вінниці, у 1996 році. Він був одним з перших у Україні місць пам'яті на честь тих, хто врятував світ від атомного лиха, у 1986 році. Авторами монумента стали скульптор Юрій Козерацький та архітектор Ігор Єзерський.

ЗАВДЯКИ КАМЕРАМ ВІДЕОНАГЛЯДУ ВИРАХУВАЛИ КРАДІЯ БАНКІВСЬКОЇ КАРТКИ

У Вінниці, правоохоронці затримали 24-річного місцевого жителя, якого підозрюють у викраденні 71 тисячі гривень з чужої банківської картки. Потерпілий — 58-річний мешканець обласного центру — виявив зникнення грошей під час купівлі товару в магазині.

Як повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області, згідно з виписками з карткового рахунку потерпілого встановлено, що наприкінці листопада, невідома особа неодноразово здійснювала розрахунки цією картою, в торговельних закладах обласного центру.

Завдяки перегляду камер відеоспостереження, правоохоронці встановили особу правопорушника, причетного до злочину. Ним виявився молодий чоловік. Розслідування виявило, що зловмисник викрав картку з сумки і кімнати гуртожитку, коли хазяїна не було поруч. Розшукали підозрюваного за місцем проживання.

Зловмисник, раніше притягувався до кримінальної відповідальності за майновий злочин. Загалом правопорушник витратив 71 тис. гривень, а потім картку викинув.

За цим фактом слідчі розпочали кримінальне провадження за ч. 4 ст. 185 КК України («Крадіжка»). Такий злочин карається ув'язненням до 8 років.

Процесуальне керівництво у досудовому розслідуванні, здійснюється Вінницькою окружною прокуратурою.

ГЛУХОВЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА (код ЄРДПОУ 04328200; юр. адр: 22130, Вінницька обл., Хмельницький р-н, смт. Глухівці, вул. Шкільна, буд. 41; контактний номер телефону: +380678441453; електронна пошта: inbox@gluhovecka-gromada.gov.ua), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

ГЛУХОВЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА спеціалізується на державному управлінні загального характеру. Виробничий майданчик «Адміністративний» ГЛУХОВЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ знаходиться за адресою: 22116, Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Жежелів, вул. Київська, 56.

Джерелами викиду забруднюючих речовин на виробничому майданчику є газовий конвектор (5 од.).

Від джерел викидів виробничого майданчика в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,004), азоту(1) оксид (N₂O) (0,000055), оксид вуглецю (0,0045), метан (0,00005), крім того, діоксид вуглецю (3,05).

Виробничий майданчик «Адміністративний» ГЛУХОВЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ знаходиться за адресою: 22115, Вінницька обл., Хмельницький р-н, смт. Бродецьке, вул. Перемоги, 134.

Джерелами викиду забруднюючих речовин на виробничому майданчику є газовий котел та твердопаливний котел.

Від джерел викидів виробничого майданчика в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,02), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,016), азоту(1) оксид (N₂O) (0,000309), оксид вуглецю (1,037), НМЛОС (0,003), метан (0,00049), крім того, діоксид вуглецю (12,35).

Згідно з частинами 2 та 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», до першої та другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля даний виробничий майданчик ГЛУХОВЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ не відносяться та не підпадають під оцінку впливу на довкілля.

На виробничих майданчиках немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються — викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не передбачені. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в Вінницьку обласну військову адміністрацію за адресою: 21050 м. Вінниця, вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua.

Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.

